
新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問1　お住まいの区 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

408 72 66 76 66 66 61 1 408 0 0 0 0 0 0 0 0

12.3 12.5 11.5 13.6 12.3 12.1 11.8 5.6 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

440 75 70 72 78 75 67 3 0 440 0 0 0 0 0 0 0

13.2 13.0 12.2 12.9 14.5 13.7 13.0 16.7 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

428 75 74 73 72 73 58 3 0 0 428 0 0 0 0 0 0

12.9 13.0 12.9 13.1 13.4 13.3 11.3 16.7 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

379 70 65 64 56 59 65 0 0 0 0 379 0 0 0 0 0

11.4 12.1 11.4 11.5 10.4 10.8 12.6 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

422 82 73 71 68 60 66 2 0 0 0 0 422 0 0 0 0

12.7 14.2 12.8 12.7 12.7 11.0 12.8 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

383 62 74 66 62 64 54 1 0 0 0 0 0 383 0 0 0

11.5 10.7 12.9 11.8 11.5 11.7 10.5 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

436 72 73 66 71 81 67 6 0 0 0 0 0 0 436 0 0

13.1 12.5 12.8 11.8 13.2 14.8 13.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

427 69 77 69 64 69 77 2 0 0 0 0 0 0 0 427 0

12.8 12.0 13.5 12.4 11.9 12.6 15.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問2　学年 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

577 577 0 0 0 0 0 0 72 75 75 70 82 62 72 69 0

17.4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6 17.0 17.5 18.5 19.4 16.2 16.5 16.2 0.0

572 0 572 0 0 0 0 0 66 70 74 65 73 74 73 77 0

17.2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.2 15.9 17.3 17.2 17.3 19.3 16.7 18.0 0.0

557 0 0 557 0 0 0 0 76 72 73 64 71 66 66 69 0

16.8 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.6 16.4 17.1 16.9 16.8 17.2 15.1 16.2 0.0

537 0 0 0 537 0 0 0 66 78 72 56 68 62 71 64 0

16.2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 16.2 17.7 16.8 14.8 16.1 16.2 16.3 15.0 0.0

547 0 0 0 0 547 0 0 66 75 73 59 60 64 81 69 0

16.5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 16.2 17.0 17.1 15.6 14.2 16.7 18.6 16.2 0.0

515 0 0 0 0 0 515 0 61 67 58 65 66 54 67 77 0

15.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 15.0 15.2 13.6 17.2 15.6 14.1 15.4 18.0 0.0

18 0 0 0 0 0 0 18 1 3 3 0 2 1 6 2 0

0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.2 0.7 0.7 0.0 0.5 0.3 1.4 0.5 0.0

問3　兄弟数 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

835 165 141 148 124 142 114 1 105 124 137 73 98 92 111 95 0

25.1 28.6 24.7 26.6 23.1 26.0 22.1 5.6 25.7 28.2 32.0 19.3 23.2 24.0 25.5 22.2 0.0

1,823 312 332 299 307 282 289 2 220 226 221 227 246 210 251 222 0

54.9 54.1 58.0 53.7 57.2 51.6 56.1 11.1 53.9 51.4 51.6 59.9 58.3 54.8 57.6 52.0 0.0

562 85 87 97 91 104 98 0 69 79 61 62 68 68 61 94 0

16.9 14.7 15.2 17.4 16.9 19.0 19.0 0.0 16.9 18.0 14.3 16.4 16.1 17.8 14.0 22.0 0.0

66 12 8 9 12 14 11 0 10 6 5 14 6 8 7 10 0

2.0 2.1 1.4 1.6 2.2 2.6 2.1 0.0 2.5 1.4 1.2 3.7 1.4 2.1 1.6 2.3 0.0

10 2 2 1 1 1 3 0 1 2 2 0 0 3 0 2 0

0.3 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 0.6 0.0 0.2 0.5 0.5 0.0 0.0 0.8 0.0 0.5 0.0

4 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1 1 0

0.1 0.2 0.0 0.4 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.2 0.2 0.0

23 0 2 1 2 3 0 15 3 3 2 3 2 2 5 3 0

0.7 0.0 0.3 0.2 0.4 0.5 0.0 83.3 0.7 0.7 0.5 0.8 0.5 0.5 1.1 0.7 0.0

1年生

2年生

全体 学年 区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

全体 学年 区

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

全体 学年 区

0人

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

1 
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問3　一番年下のお子さんの年齢 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

6 0 4 0 1 1 0 0 3 1 0 0 1 1 0 0 0

0.2 0.0 0.7 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.7 0.2 0.0 0.0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

0.1 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

0.1 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.2 0.0

559 551 4 3 0 1 0 0 70 73 70 70 80 60 70 66 0

16.8 95.5 0.7 0.5 0.0 0.2 0.0 0.0 17.2 16.6 16.4 18.5 19.0 15.7 16.1 15.5 0.0

537 0 530 7 0 0 0 0 59 66 73 63 67 65 72 72 0

16.2 0.0 92.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.5 15.0 17.1 16.6 15.9 17.0 16.5 16.9 0.0

518 2 3 511 2 0 0 0 69 65 72 60 66 65 60 61 0

15.6 0.3 0.5 91.7 0.4 0.0 0.0 0.0 16.9 14.8 16.8 15.8 15.6 17.0 13.8 14.3 0.0

513 1 3 1 504 2 1 1 61 77 66 55 64 59 67 64 0

15.4 0.2 0.5 0.2 93.9 0.4 0.2 5.6 15.0 17.5 15.4 14.5 15.2 15.4 15.4 15.0 0.0

523 0 1 3 3 513 3 0 61 71 72 56 59 58 80 66 0

15.7 0.0 0.2 0.5 0.6 93.8 0.6 0.0 15.0 16.1 16.8 14.8 14.0 15.1 18.3 15.5 0.0

501 1 0 3 4 3 489 1 59 68 54 65 63 54 65 73 0

15.1 0.2 0.0 0.5 0.7 0.5 95.0 5.6 14.5 15.5 12.6 17.2 14.9 14.1 14.9 17.1 0.0

161 22 26 26 23 26 22 16 26 18 21 9 21 20 22 24 0

4.8 3.8 4.5 4.7 4.3 4.8 4.3 88.9 6.4 4.1 4.9 2.4 5.0 5.2 5.0 5.6 0.0

問4　この調査票にご回答いただく方 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

395 58 64 68 60 76 69 0 37 34 37 44 68 53 57 65 0

11.9 10.1 11.2 12.2 11.2 13.9 13.4 0.0 9.1 7.7 8.6 11.6 16.1 13.8 13.1 15.2 0.0

2,896 518 505 488 473 465 444 3 367 402 386 335 349 325 373 359 0

87.2 89.8 88.3 87.6 88.1 85.0 86.2 16.7 90.0 91.4 90.2 88.4 82.7 84.9 85.6 84.1 0.0

15 1 3 1 4 5 1 0 2 2 3 0 3 3 1 1 0

0.5 0.2 0.5 0.2 0.7 0.9 0.2 0.0 0.5 0.5 0.7 0.0 0.7 0.8 0.2 0.2 0.0

17 0 0 0 0 1 1 15 2 2 2 0 2 2 5 2 0

0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 83.3 0.5 0.5 0.5 0.0 0.5 0.5 1.1 0.5 0.0

問5　この調査票にご回答いただく方の配偶関係 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

2,893 504 506 487 472 475 446 3 347 376 382 338 369 333 381 367 0

87.1 87.3 88.5 87.4 87.9 86.8 86.6 16.7 85.0 85.5 89.3 89.2 87.4 86.9 87.4 85.9 0.0

395 69 62 67 62 68 67 0 56 60 43 37 49 47 48 55 0

11.9 12.0 10.8 12.0 11.5 12.4 13.0 0.0 13.7 13.6 10.0 9.8 11.6 12.3 11.0 12.9 0.0

35 4 4 3 3 4 2 15 5 4 3 4 4 3 7 5 0

1.1 0.7 0.7 0.5 0.6 0.7 0.4 83.3 1.2 0.9 0.7 1.1 0.9 0.8 1.6 1.2 0.0

全体 学年 区

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳以上

無回答

全体 学年 区

父親

母親

その他

無回答

全体 学年 区

配偶者がいる

配偶者はいない

無回答
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問6　子育てを主に行っている方 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

1,821 323 312 308 306 297 273 2 217 250 225 218 227 200 251 233 0

54.8 56.0 54.5 55.3 57.0 54.3 53.0 11.1 53.2 56.8 52.6 57.5 53.8 52.2 57.6 54.6 0.0

31 4 4 7 3 1 12 0 2 2 2 7 4 7 2 5 0

0.9 0.7 0.7 1.3 0.6 0.2 2.3 0.0 0.5 0.5 0.5 1.8 0.9 1.8 0.5 1.2 0.0

1,308 224 230 214 204 224 211 1 173 171 190 140 162 148 170 154 0

39.4 38.8 40.2 38.4 38.0 41.0 41.0 5.6 42.4 38.9 44.4 36.9 38.4 38.6 39.0 36.1 0.0

96 18 19 15 17 16 11 0 7 8 6 9 15 19 7 25 0

2.9 3.1 3.3 2.7 3.2 2.9 2.1 0.0 1.7 1.8 1.4 2.4 3.6 5.0 1.6 5.9 0.0

46 7 6 12 6 8 7 0 7 6 3 4 10 7 1 8 0

1.4 1.2 1.0 2.2 1.1 1.5 1.4 0.0 1.7 1.4 0.7 1.1 2.4 1.8 0.2 1.9 0.0

21 1 1 1 1 1 1 15 2 3 2 1 4 2 5 2 0

0.6 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 83.3 0.5 0.7 0.5 0.3 0.9 0.5 1.1 0.5 0.0

問7　日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人の有無 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

1,415 238 240 247 223 231 231 5 171 171 118 163 214 200 142 236 0

42.6 41.2 42.0 44.3 41.5 42.2 44.9 27.8 41.9 38.9 27.6 43.0 50.7 52.2 32.6 55.3 0.0

1,665 320 307 262 252 266 249 9 224 228 231 187 192 183 222 198 0

50.1 55.5 53.7 47.0 46.9 48.6 48.3 50.0 54.9 51.8 54.0 49.3 45.5 47.8 50.9 46.4 0.0

89 16 6 11 22 23 11 0 16 10 15 10 12 4 12 10 0

2.7 2.8 1.0 2.0 4.1 4.2 2.1 0.0 3.9 2.3 3.5 2.6 2.8 1.0 2.8 2.3 0.0

472 82 85 64 74 82 80 5 53 53 88 52 64 36 87 39 0

14.2 14.2 14.9 11.5 13.8 15.0 15.5 27.8 13.0 12.0 20.6 13.7 15.2 9.4 20.0 9.1 0.0

317 51 45 58 54 63 42 4 32 53 61 40 36 24 54 17 0

9.5 8.8 7.9 10.4 10.1 11.5 8.2 22.2 7.8 12.0 14.3 10.6 8.5 6.3 12.4 4.0 0.0

10 1 3 0 0 3 2 1 1 2 0 0 2 0 3 2 0

0.3 0.2 0.5 0.0 0.0 0.5 0.4 5.6 0.2 0.5 0.0 0.0 0.5 0.0 0.7 0.5 0.0

問8(1)　父親保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む） 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

2,867 498 502 478 469 463 442 15 347 374 371 338 365 333 375 364 0

86.3 86.3 87.8 85.8 87.3 84.6 85.8 83.3 85.0 85.0 86.7 89.2 86.5 86.9 86.0 85.2 0.0

3 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0

0.1 0.0 0.2 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0

25 5 5 6 0 5 4 0 3 1 6 3 2 3 3 4 0

0.8 0.9 0.9 1.1 0.0 0.9 0.8 0.0 0.7 0.2 1.4 0.8 0.5 0.8 0.7 0.9 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

37 7 5 7 4 7 7 0 5 6 3 5 6 4 5 3 0

1.1 1.2 0.9 1.3 0.7 1.3 1.4 0.0 1.2 1.4 0.7 1.3 1.4 1.0 1.1 0.7 0.0

2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

389 67 59 65 64 70 61 3 53 58 48 32 47 43 52 56 0

11.7 11.6 10.3 11.7 11.9 12.8 11.8 16.7 13.0 13.2 11.2 8.4 11.1 11.2 11.9 13.1 0.0

全体 学年 区

父親・母親ともに

主に父親

主に母親

主に祖父母

その他

無回答

全体 学年 区

日常的に祖父母等の親
族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の
際には祖父母等の親族
にみてもらえる
日常的に子どもを預け
られる友人・知人がい
る
緊急時もしくは用事の
際には子どもをみても
らえる友人・知人がい

いずれもいない

無回答

全体 学年 区

フルタイムで就労して
おり、育休・介護休業
中ではない
フルタイムで就労して
いるが、育休・介護休
業中である
パート・アルバイト等
で就労しており、育
休・介護休業中ではな
パート・アルバイト等
で就労しているが、育
休・介護休業中である
以前は就労していた
が、現在は就労してい
ない

これまで就労したこと
がない

無回答
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問8(1)-1（就労日数）　父親１週当たりの「就労日数」 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,895 503 508 485 469 469 446 15 350 376 377 341 368 336 379 368 0

8 2 1 1 0 3 1 0 1 0 2 3 1 0 0 1 0

0.3 0.4 0.2 0.2 0.0 0.6 0.2 0.0 0.3 0.0 0.5 0.9 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0

12 0 2 5 0 3 2 0 2 0 2 1 2 1 3 1 0

0.4 0.0 0.4 1.0 0.0 0.6 0.4 0.0 0.6 0.0 0.5 0.3 0.5 0.3 0.8 0.3 0.0

15 1 3 3 1 3 4 0 1 1 0 2 3 2 2 4 0

0.5 0.2 0.6 0.6 0.2 0.6 0.9 0.0 0.3 0.3 0.0 0.6 0.8 0.6 0.5 1.1 0.0

12 3 3 0 2 1 3 0 3 4 0 1 2 2 0 0 0

0.4 0.6 0.6 0.0 0.4 0.2 0.7 0.0 0.9 1.1 0.0 0.3 0.5 0.6 0.0 0.0 0.0

1,657 268 282 291 274 274 254 14 182 213 232 193 223 175 236 203 0

57.2 53.3 55.5 60.0 58.4 58.4 57.0 93.3 52.0 56.6 61.5 56.6 60.6 52.1 62.3 55.2 0.0

1,138 220 203 177 184 175 178 1 157 150 132 138 127 151 131 152 0

39.3 43.7 40.0 36.5 39.2 37.3 39.9 6.7 44.9 39.9 35.0 40.5 34.5 44.9 34.6 41.3 0.0

53 9 14 8 8 10 4 0 4 8 9 3 10 5 7 7 0

1.8 1.8 2.8 1.6 1.7 2.1 0.9 0.0 1.1 2.1 2.4 0.9 2.7 1.5 1.8 1.9 0.0

問8(1)-1（就労時間）　父親１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,895 503 508 485 469 469 446 15 350 376 377 341 368 336 379 368 0

38 8 5 8 5 6 6 0 3 4 6 3 6 3 6 7 0

1.3 1.6 1.0 1.6 1.1 1.3 1.3 0.0 0.9 1.1 1.6 0.9 1.6 0.9 1.6 1.9 0.0

16 7 5 1 0 1 2 0 1 0 4 0 5 0 4 2 0

0.6 1.4 1.0 0.2 0.0 0.2 0.4 0.0 0.3 0.0 1.1 0.0 1.4 0.0 1.1 0.5 0.0

37 7 8 6 8 4 4 0 6 4 10 7 0 5 2 3 0

1.3 1.4 1.6 1.2 1.7 0.9 0.9 0.0 1.7 1.1 2.7 2.1 0.0 1.5 0.5 0.8 0.0

1,273 193 228 222 217 198 206 9 154 168 136 142 184 174 146 169 0

44.0 38.4 44.9 45.8 46.3 42.2 46.2 60.0 44.0 44.7 36.1 41.6 50.0 51.8 38.5 45.9 0.0

945 168 150 162 150 162 150 3 110 121 123 119 110 97 141 124 0

32.6 33.4 29.5 33.4 32.0 34.5 33.6 20.0 31.4 32.2 32.6 34.9 29.9 28.9 37.2 33.7 0.0

506 106 96 75 75 86 66 2 71 67 87 61 54 46 67 53 0

17.5 21.1 18.9 15.5 16.0 18.3 14.8 13.3 20.3 17.8 23.1 17.9 14.7 13.7 17.7 14.4 0.0

80 14 16 11 14 12 12 1 5 12 11 9 9 11 13 10 0

2.8 2.8 3.1 2.3 3.0 2.6 2.7 6.7 1.4 3.2 2.9 2.6 2.4 3.3 3.4 2.7 0.0

問8(1)-2（家を出る時間）　父親家を出る時間 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,895 503 508 485 469 469 446 15 350 376 377 341 368 336 379 368 0

72 15 16 12 9 12 8 0 8 14 4 7 12 16 5 6 0

2.5 3.0 3.1 2.5 1.9 2.6 1.8 0.0 2.3 3.7 1.1 2.1 3.3 4.8 1.3 1.6 0.0

304 57 52 54 53 52 36 0 39 42 33 36 47 35 34 38 0

10.5 11.3 10.2 11.1 11.3 11.1 8.1 0.0 11.1 11.2 8.8 10.6 12.8 10.4 9.0 10.3 0.0

1,257 212 225 216 204 196 201 3 180 150 132 146 174 148 164 163 0

43.4 42.1 44.3 44.5 43.5 41.8 45.1 20.0 51.4 39.9 35.0 42.8 47.3 44.0 43.3 44.3 0.0

740 121 124 118 132 118 123 4 58 102 135 92 74 73 113 93 0

25.6 24.1 24.4 24.3 28.1 25.2 27.6 26.7 16.6 27.1 35.8 27.0 20.1 21.7 29.8 25.3 0.0

94 22 17 10 15 15 14 1 8 13 19 12 11 5 14 12 0

3.2 4.4 3.3 2.1 3.2 3.2 3.1 6.7 2.3 3.5 5.0 3.5 3.0 1.5 3.7 3.3 0.0

158 31 21 24 24 30 23 5 18 22 20 14 19 25 15 25 0

5.5 6.2 4.1 4.9 5.1 6.4 5.2 33.3 5.1 5.9 5.3 4.1 5.2 7.4 4.0 6.8 0.0

270 45 53 51 32 46 41 2 39 33 34 34 31 34 34 31 0

9.3 8.9 10.4 10.5 6.8 9.8 9.2 13.3 11.1 8.8 9.0 10.0 8.4 10.1 9.0 8.4 0.0

全体 学年 区

1週間当たり1日以下

1週間当たり2日

1週間当たり3日

1週間当たり4日

1週間当たり5日

1週間当たり6日以上

無回答

全体 学年 区

1日当たり4時間未満

1日当たり4～5時間

1日当たり6～7時間

1日当たり8～9時間

1日当たり10～11時間

1日当たり12時間以上

無回答

全体 学年 区

6時以前

6時台

7時台

8時台

9時台

10時以後

無回答

4 



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問8(1)-2（帰宅時間）　父親帰宅時間 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,895 503 508 485 469 469 446 15 350 376 377 341 368 336 379 368 0

457 78 99 67 68 66 75 4 46 71 52 54 64 60 42 68 0

15.8 15.5 19.5 13.8 14.5 14.1 16.8 26.7 13.1 18.9 13.8 15.8 17.4 17.9 11.1 18.5 0.0

29 9 5 2 5 4 4 0 6 3 6 2 4 3 4 1 0

1.0 1.8 1.0 0.4 1.1 0.9 0.9 0.0 1.7 0.8 1.6 0.6 1.1 0.9 1.1 0.3 0.0

94 18 21 15 14 18 8 0 17 17 7 14 13 12 7 7 0

3.2 3.6 4.1 3.1 3.0 3.8 1.8 0.0 4.9 4.5 1.9 4.1 3.5 3.6 1.8 1.9 0.0

1,011 154 163 189 183 153 164 5 119 134 122 116 126 121 133 140 0

34.9 30.6 32.1 39.0 39.0 32.6 36.8 33.3 34.0 35.6 32.4 34.0 34.2 36.0 35.1 38.0 0.0

771 144 126 123 130 132 114 2 87 92 107 91 98 83 124 89 0

26.6 28.6 24.8 25.4 27.7 28.1 25.6 13.3 24.9 24.5 28.4 26.7 26.6 24.7 32.7 24.2 0.0

258 53 40 37 36 49 41 2 35 26 48 28 30 24 35 32 0

8.9 10.5 7.9 7.6 7.7 10.4 9.2 13.3 10.0 6.9 12.7 8.2 8.2 7.1 9.2 8.7 0.0

275 47 54 52 33 47 40 2 40 33 35 36 33 33 34 31 0

9.5 9.3 10.6 10.7 7.0 10.0 9.0 13.3 11.4 8.8 9.3 10.6 9.0 9.8 9.0 8.4 0.0

問8(2)　母親保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む） 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

1,213 223 203 223 192 168 194 10 144 142 135 132 155 165 129 211 0

36.5 38.6 35.5 40.0 35.8 30.7 37.7 55.6 35.3 32.3 31.5 34.8 36.7 43.1 29.6 49.4 0.0

7 0 4 0 3 0 0 0 3 1 0 0 0 2 1 0 0

0.2 0.0 0.7 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.7 0.2 0.0 0.0 0.0 0.5 0.2 0.0 0.0

1,425 233 254 221 230 259 223 5 187 202 173 187 182 147 200 147 0

42.9 40.4 44.4 39.7 42.8 47.3 43.3 27.8 45.8 45.9 40.4 49.3 43.1 38.4 45.9 34.4 0.0

5 2 0 1 0 2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 1 0

0.2 0.3 0.0 0.2 0.0 0.4 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.2 0.0

507 96 89 79 84 89 67 3 54 75 99 42 64 45 83 45 0

15.3 16.6 15.6 14.2 15.6 16.3 13.0 16.7 13.2 17.0 23.1 11.1 15.2 11.7 19.0 10.5 0.0

45 6 6 9 10 9 5 0 6 7 12 4 2 4 7 3 0

1.4 1.0 1.0 1.6 1.9 1.6 1.0 0.0 1.5 1.6 2.8 1.1 0.5 1.0 1.6 0.7 0.0

121 17 16 24 18 20 26 0 12 13 9 14 17 20 16 20 0

3.6 2.9 2.8 4.3 3.4 3.7 5.0 0.0 2.9 3.0 2.1 3.7 4.0 5.2 3.7 4.7 0.0

問8(2)-1（就労日数）　母親１週当たりの「就労日数」 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,650 458 461 445 425 429 417 15 336 345 308 319 339 314 330 359 0

21 3 3 6 5 1 3 0 3 5 5 1 2 1 0 4 0

0.8 0.7 0.7 1.3 1.2 0.2 0.7 0.0 0.9 1.4 1.6 0.3 0.6 0.3 0.0 1.1 0.0

43 11 3 5 8 10 5 1 6 8 6 3 4 4 11 1 0

1.6 2.4 0.7 1.1 1.9 2.3 1.2 6.7 1.8 2.3 1.9 0.9 1.2 1.3 3.3 0.3 0.0

100 17 14 17 22 10 20 0 4 14 28 8 16 8 16 6 0

3.8 3.7 3.0 3.8 5.2 2.3 4.8 0.0 1.2 4.1 9.1 2.5 4.7 2.5 4.8 1.7 0.0

251 45 48 28 39 52 37 2 34 33 38 34 30 17 49 16 0

9.5 9.8 10.4 6.3 9.2 12.1 8.9 13.3 10.1 9.6 12.3 10.7 8.8 5.4 14.8 4.5 0.0

1,803 309 322 311 290 282 280 9 230 221 201 227 238 221 213 252 0

68.0 67.5 69.8 69.9 68.2 65.7 67.1 60.0 68.5 64.1 65.3 71.2 70.2 70.4 64.5 70.2 0.0

404 67 67 72 56 69 70 3 55 62 29 45 40 62 37 74 0

15.2 14.6 14.5 16.2 13.2 16.1 16.8 20.0 16.4 18.0 9.4 14.1 11.8 19.7 11.2 20.6 0.0

28 6 4 6 5 5 2 0 4 2 1 1 9 1 4 6 0

1.1 1.3 0.9 1.3 1.2 1.2 0.5 0.0 1.2 0.6 0.3 0.3 2.7 0.3 1.2 1.7 0.0

全体 学年 区

12時以前

12～15時台

16～17時台

18～19時台

20～21時台

22時以後

無回答

全体 学年 区

フルタイムで就労して
おり、産休・育休・介
護休業中ではない
フルタイムで就労して
いるが、産休・育休・
介護休業中である
パート・アルバイト等
で就労しており、産
休・育休・介護休業中
パート・アルバイト等
で就労しているが、産
休・育休・介護休業中
以前は就労していた
が、現在は就労してい
ない

これまで就労したこと
がない

無回答

全体 学年 区

1週間当たり1日以下

1週間当たり2日

1週間当たり3日

1週間当たり4日

1週間当たり5日

1週間当たり6日以上

無回答

5 



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問8(2)-1（就労時間）　母親１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,650 458 461 445 425 429 417 15 336 345 308 319 339 314 330 359 0

135 25 26 23 19 24 18 0 12 22 24 11 24 12 18 12 0

5.1 5.5 5.6 5.2 4.5 5.6 4.3 0.0 3.6 6.4 7.8 3.4 7.1 3.8 5.5 3.3 0.0

700 109 129 105 113 123 118 3 93 102 82 94 92 63 115 59 0

26.4 23.8 28.0 23.6 26.6 28.7 28.3 20.0 27.7 29.6 26.6 29.5 27.1 20.1 34.8 16.4 0.0

587 103 109 94 99 102 79 1 76 79 66 81 62 74 64 85 0

22.2 22.5 23.6 21.1 23.3 23.8 18.9 6.7 22.6 22.9 21.4 25.4 18.3 23.6 19.4 23.7 0.0

972 177 164 169 156 138 158 10 123 108 103 103 133 136 108 158 0

36.7 38.6 35.6 38.0 36.7 32.2 37.9 66.7 36.6 31.3 33.4 32.3 39.2 43.3 32.7 44.0 0.0

153 27 18 38 20 19 31 0 17 17 18 17 18 21 12 33 0

5.8 5.9 3.9 8.5 4.7 4.4 7.4 0.0 5.1 4.9 5.8 5.3 5.3 6.7 3.6 9.2 0.0

61 6 8 10 12 17 7 1 6 12 11 9 4 6 6 7 0

2.3 1.3 1.7 2.2 2.8 4.0 1.7 6.7 1.8 3.5 3.6 2.8 1.2 1.9 1.8 1.9 0.0

42 11 7 6 6 6 6 0 9 5 4 4 6 2 7 5 0

1.6 2.4 1.5 1.3 1.4 1.4 1.4 0.0 2.7 1.4 1.3 1.3 1.8 0.6 2.1 1.4 0.0

問8(2)-2（家を出る時間）母親家を出る時間 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,650 458 461 445 425 429 417 15 336 345 308 319 339 314 330 359 0

29 1 6 3 5 5 7 2 4 2 2 6 4 6 3 2 0

1.1 0.2 1.3 0.7 1.2 1.2 1.7 13.3 1.2 0.6 0.6 1.9 1.2 1.9 0.9 0.6 0.0

25 4 3 2 5 8 3 0 0 6 3 2 4 3 3 4 0

0.9 0.9 0.7 0.4 1.2 1.9 0.7 0.0 0.0 1.7 1.0 0.6 1.2 1.0 0.9 1.1 0.0

445 94 62 71 73 65 78 2 55 64 38 48 63 64 41 72 0

16.8 20.5 13.4 16.0 17.2 15.2 18.7 13.3 16.4 18.6 12.3 15.0 18.6 20.4 12.4 20.1 0.0

1,196 195 225 219 192 183 175 7 146 143 127 136 164 144 158 178 0

45.1 42.6 48.8 49.2 45.2 42.7 42.0 46.7 43.5 41.4 41.2 42.6 48.4 45.9 47.9 49.6 0.0

480 89 88 69 77 87 69 1 59 62 74 76 48 41 73 47 0

18.1 19.4 19.1 15.5 18.1 20.3 16.5 6.7 17.6 18.0 24.0 23.8 14.2 13.1 22.1 13.1 0.0

303 43 41 50 53 56 59 1 43 47 48 32 33 33 35 32 0

11.4 9.4 8.9 11.2 12.5 13.1 14.1 6.7 12.8 13.6 15.6 10.0 9.7 10.5 10.6 8.9 0.0

172 32 36 31 20 25 26 2 29 21 16 19 23 23 17 24 0

6.5 7.0 7.8 7.0 4.7 5.8 6.2 13.3 8.6 6.1 5.2 6.0 6.8 7.3 5.2 6.7 0.0

問8(2)-2（帰宅時間）　母親帰宅時間 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2,650 458 461 445 425 429 417 15 336 345 308 319 339 314 330 359 0

343 53 72 51 49 51 63 4 40 52 23 54 38 44 36 56 0

12.9 11.6 15.6 11.5 11.5 11.9 15.1 26.7 11.9 15.1 7.5 16.9 11.2 14.0 10.9 15.6 0.0

430 82 78 63 68 75 61 3 50 63 65 47 70 31 74 30 0

16.2 17.9 16.9 14.2 16.0 17.5 14.6 20.0 14.9 18.3 21.1 14.7 20.6 9.9 22.4 8.4 0.0

593 84 111 98 97 110 93 0 74 87 67 83 61 69 73 79 0

22.4 18.3 24.1 22.0 22.8 25.6 22.3 0.0 22.0 25.2 21.8 26.0 18.0 22.0 22.1 22.0 0.0

900 171 136 158 159 134 136 6 115 105 112 89 118 122 110 129 0

34.0 37.3 29.5 35.5 37.4 31.2 32.6 40.0 34.2 30.4 36.4 27.9 34.8 38.9 33.3 35.9 0.0

147 27 20 31 23 17 29 0 20 7 17 21 26 15 12 29 0

5.5 5.9 4.3 7.0 5.4 4.0 7.0 0.0 6.0 2.0 5.5 6.6 7.7 4.8 3.6 8.1 0.0

63 9 8 13 8 15 10 0 8 10 7 4 2 11 9 12 0

2.4 2.0 1.7 2.9 1.9 3.5 2.4 0.0 2.4 2.9 2.3 1.3 0.6 3.5 2.7 3.3 0.0

174 32 36 31 21 27 25 2 29 21 17 21 24 22 16 24 0

6.6 7.0 7.8 7.0 4.9 6.3 6.0 13.3 8.6 6.1 5.5 6.6 7.1 7.0 4.8 6.7 0.0

全体 学年 区

1日当たり4時間未満

1日当たり4～5時間

1日当たり6～7時間

1日当たり8～9時間

1日当たり10～11時間

1日当たり12時間以上

無回答

全体 学年 区

6時以前

6時台

7時台

8時台

9時台

10時以後

無回答

全体 学年 区

12時以前

12～15時台

16～17時台

18～19時台

20～21時台

22時以後

無回答
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問9(1)　父親フルタイムへの転換希望 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 25 5 5 6 0 5 4 0 3 1 6 3 2 3 3 4 0

4 2 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0

16.0 40.0 0.0 16.7 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 33.3 25.0 0.0

10 0 2 3 0 2 3 0 1 0 4 2 1 1 0 1 0

40.0 0.0 40.0 50.0 0.0 40.0 75.0 0.0 33.3 0.0 66.7 66.7 50.0 33.3 0.0 25.0 0.0

6 3 2 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 2 1 0

24.0 60.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 66.7 25.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 1 2 0 2 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0

20.0 0.0 20.0 33.3 0.0 40.0 0.0 0.0 33.3 100.0 0.0 0.0 50.0 33.3 0.0 25.0 0.0

問9(2)　母親フルタイムへの転換希望 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,430 235 254 222 230 261 223 5 189 202 173 187 184 147 200 148 0

64 9 12 9 11 16 7 0 12 8 9 6 5 10 6 8 0

4.5 3.8 4.7 4.1 4.8 6.1 3.1 0.0 6.3 4.0 5.2 3.2 2.7 6.8 3.0 5.4 0.0

348 59 68 61 53 51 56 0 48 56 36 56 38 34 35 45 0

24.3 25.1 26.8 27.5 23.0 19.5 25.1 0.0 25.4 27.7 20.8 29.9 20.7 23.1 17.5 30.4 0.0

713 123 114 112 114 140 106 4 88 91 95 91 98 67 118 65 0

49.9 52.3 44.9 50.5 49.6 53.6 47.5 80.0 46.6 45.0 54.9 48.7 53.3 45.6 59.0 43.9 0.0

28 1 9 4 7 4 3 0 6 2 4 1 4 3 4 4 0

2.0 0.4 3.5 1.8 3.0 1.5 1.3 0.0 3.2 1.0 2.3 0.5 2.2 2.0 2.0 2.7 0.0

277 43 51 36 45 50 51 1 35 45 29 33 39 33 37 26 0

19.4 18.3 20.1 16.2 19.6 19.2 22.9 20.0 18.5 22.3 16.8 17.6 21.2 22.4 18.5 17.6 0.0

問10(1)（就労希望）　父親就労希望 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 39 7 5 7 4 8 8 0 5 6 3 6 7 4 5 3 0

3 0 1 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0

7.7 0.0 20.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

2.6 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

23 6 4 7 3 2 1 0 2 5 3 3 3 2 4 1 0

59.0 85.7 80.0 100.0 75.0 25.0 12.5 0.0 40.0 83.3 100.0 50.0 42.9 50.0 80.0 33.3 0.0

12 1 0 0 0 4 7 0 1 1 0 3 4 1 1 1 0

30.8 14.3 0.0 0.0 0.0 50.0 87.5 0.0 20.0 16.7 0.0 50.0 57.1 25.0 20.0 33.3 0.0

問10(1)（年齢）　父親就労したいと思う下の子の年齢　何歳 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体 学年 区

フルタイムへの転換希
望があり、実現できる
見込みがある
フルタイムへの転換希
望はあるが、実現でき
る見込みはない
パート・アルバイト等
の就労を続けることを
希望
パート・アルバイト等
をやめて子育てや家事
等、就労以外のことに

無回答

全体 学年 区

フルタイムへの転換希
望があり、実現できる
見込みがある
フルタイムへの転換希
望はあるが、実現でき
る見込みはない
パート・アルバイト等
の就労を続けることを
希望
パート・アルバイト等
をやめて子育てや家事
等、就労以外のことに

無回答

全体 学年 区

就労の予定はないの
で、子育てや家事等、
就労以外のことに専念
1 年より先、一番下の
子どもが □□歳になっ
たころに就労したい

すぐにでも、もしくは
１年以内に就労したい

無回答

全体 学年 区

0～3歳

4～5歳

6～8歳

9～11歳

12歳以上

無回答
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問10(2)（就労希望）　母親就労希望 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 552 102 95 88 94 98 72 3 60 82 111 46 66 49 90 48 0

182 28 36 18 42 34 22 2 23 23 38 16 20 18 28 16 0

33.0 27.5 37.9 20.5 44.7 34.7 30.6 66.7 38.3 28.0 34.2 34.8 30.3 36.7 31.1 33.3 0.0

101 34 17 16 10 14 10 0 8 14 29 2 15 5 22 6 0

18.3 33.3 17.9 18.2 10.6 14.3 13.9 0.0 13.3 17.1 26.1 4.3 22.7 10.2 24.4 12.5 0.0

192 28 35 38 27 38 25 1 22 30 31 18 22 18 32 19 0

34.8 27.5 36.8 43.2 28.7 38.8 34.7 33.3 36.7 36.6 27.9 39.1 33.3 36.7 35.6 39.6 0.0

77 12 7 16 15 12 15 0 7 15 13 10 9 8 8 7 0

13.9 11.8 7.4 18.2 16.0 12.2 20.8 0.0 11.7 18.3 11.7 21.7 13.6 16.3 8.9 14.6 0.0

問10(2)（年齢）　母親就労したいと思う下の子の年齢　何歳 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 101 34 17 16 10 14 10 0 8 14 29 2 15 5 22 6 0

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

2.0 2.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 20.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 4 1 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 1 1 0

5.0 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 6.9 0.0 0.0 0.0 4.5 16.7 0.0

38 20 13 5 0 0 0 0 3 4 11 1 8 1 6 4 0

37.6 58.8 76.5 31.3 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 28.6 37.9 50.0 53.3 20.0 27.3 66.7 0.0

49 7 1 10 8 14 9 0 4 9 14 1 5 3 12 1 0

48.5 20.6 5.9 62.5 80.0 100.0 90.0 0.0 50.0 64.3 48.3 50.0 33.3 60.0 54.5 16.7 0.0

7 2 1 1 2 0 1 0 0 1 2 0 1 0 3 0 0

6.9 5.9 5.9 6.3 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 7.1 6.9 0.0 6.7 0.0 13.6 0.0 0.0

問10-1(1)（就労形態）　父親希望する就労形態 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 24 6 4 7 4 2 1 0 2 5 3 3 3 2 4 2 0

22 5 4 7 3 2 1 0 2 4 3 3 2 2 4 2 0

91.7 83.3 100.0 100.0 75.0 100.0 100.0 0.0 100.0 80.0 100.0 100.0 66.7 100.0 100.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

8.3 16.7 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

問10-1(1)（就労日数）　父親1週当たり就労日数 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体 学年 区

就労の予定はないの
で、子育てや家事等、
就労以外のことに専念
1年より先、一番下の子
どもが □歳になったこ
ろに就労したい

すぐにでも、もしくは
１年以内に就労したい

無回答

全体 学年 区

0～3歳

4～5歳

6～8歳

9～11歳

12歳以上

無回答

全体 学年 区

フルタイム

パートタイム・アルバ
イト等

無回答

全体 学年 区

1週間当たり1日以下

1週間当たり2日

1週間当たり3日

1週間当たり4日

1週間当たり5日

1週間当たり6日以上

無回答
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問10-1(1)（就労時間）　父親1日当たり就労時間 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問10-1(2)（就労形態）　母親希望する就労形態 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 293 62 52 54 37 52 35 1 30 44 60 20 37 23 54 25 0

43 5 6 7 5 13 7 0 6 8 8 1 3 5 7 5 0

14.7 8.1 11.5 13.0 13.5 25.0 20.0 0.0 20.0 18.2 13.3 5.0 8.1 21.7 13.0 20.0 0.0

211 50 38 37 29 34 22 1 19 31 43 16 30 13 42 17 0

72.0 80.6 73.1 68.5 78.4 65.4 62.9 100.0 63.3 70.5 71.7 80.0 81.1 56.5 77.8 68.0 0.0

39 7 8 10 3 5 6 0 5 5 9 3 4 5 5 3 0

13.3 11.3 15.4 18.5 8.1 9.6 17.1 0.0 16.7 11.4 15.0 15.0 10.8 21.7 9.3 12.0 0.0

問10-1(2)（就労日数）　母親1週当たり就労日数 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 211 50 38 37 29 34 22 1 19 31 43 16 30 13 42 17 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

1.4 0.0 2.6 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0

42 6 8 6 6 10 6 0 4 4 14 2 1 5 11 1 0

19.9 12.0 21.1 16.2 20.7 29.4 27.3 0.0 21.1 12.9 32.6 12.5 3.3 38.5 26.2 5.9 0.0

54 18 11 7 7 7 4 0 6 12 12 2 6 4 10 2 0

25.6 36.0 28.9 18.9 24.1 20.6 18.2 0.0 31.6 38.7 27.9 12.5 20.0 30.8 23.8 11.8 0.0

108 24 16 22 16 17 12 1 8 14 14 12 23 4 19 14 0

51.2 48.0 42.1 59.5 55.2 50.0 54.5 100.0 42.1 45.2 32.6 75.0 76.7 30.8 45.2 82.4 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.5 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0

1.4 2.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0

問10-1(2)（就労時間）　母親1日当たり就労時間 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 211 50 38 37 29 34 22 1 19 31 43 16 30 13 42 17 0

14 3 3 2 1 5 0 0 1 1 3 2 2 0 4 1 0

6.6 6.0 7.9 5.4 3.4 14.7 0.0 0.0 5.3 3.2 7.0 12.5 6.7 0.0 9.5 5.9 0.0

157 39 29 25 21 23 19 1 16 28 29 13 19 10 32 10 0

74.4 78.0 76.3 67.6 72.4 67.6 86.4 100.0 84.2 90.3 67.4 81.3 63.3 76.9 76.2 58.8 0.0

35 7 6 8 7 4 3 0 2 2 10 1 8 2 4 6 0

16.6 14.0 15.8 21.6 24.1 11.8 13.6 0.0 10.5 6.5 23.3 6.3 26.7 15.4 9.5 35.3 0.0

2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

0.9 0.0 0.0 2.7 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.5 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

0.9 2.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 2.4 0.0 0.0

全体 学年 区

1日当たり4時間未満

1日当たり4～5時間

1日当たり6～7時間

1日当たり8～9時間

1日当たり10～11時間

1日当たり12時間以上

無回答

全体 学年 区

フルタイム

パートタイム・アルバ
イト等

無回答

全体 学年 区

1週間当たり1日以下

1週間当たり2日

1週間当たり3日

1週間当たり4日

1週間当たり5日

1週間当たり6日以上

無回答

全体 学年 区

1日当たり4時間未満

1日当たり4～5時間

1日当たり6～7時間

1日当たり8～9時間

1日当たり10～11時間

1日当たり12時間以上

無回答
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問11（場所）　放課後の時間を過ごしている（過ごしていた）・過ごさせたい場所 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

1,944 302 318 321 346 313 337 7 240 262 242 209 253 226 254 258 0

58.5 52.3 55.6 57.6 64.4 57.2 65.4 38.9 58.8 59.5 56.5 55.1 60.0 59.0 58.3 60.4 0.0

666 133 109 108 97 112 106 1 82 90 80 77 81 80 84 92 0

20.0 23.1 19.1 19.4 18.1 20.5 20.6 5.6 20.1 20.5 18.7 20.3 19.2 20.9 19.3 21.5 0.0

1,200 205 193 207 203 190 198 4 132 166 176 131 140 124 189 142 0

36.1 35.5 33.7 37.2 37.8 34.7 38.4 22.2 32.4 37.7 41.1 34.6 33.2 32.4 43.3 33.3 0.0

171 37 25 29 31 19 30 0 30 23 14 20 15 33 20 16 0

5.1 6.4 4.4 5.2 5.8 3.5 5.8 0.0 7.4 5.2 3.3 5.3 3.6 8.6 4.6 3.7 0.0

304 77 54 56 45 41 31 0 44 39 57 25 21 30 53 35 0

9.1 13.3 9.4 10.1 8.4 7.5 6.0 0.0 10.8 8.9 13.3 6.6 5.0 7.8 12.2 8.2 0.0

763 184 132 123 111 90 118 5 102 111 87 102 75 85 100 101 0

23.0 31.9 23.1 22.1 20.7 16.5 22.9 27.8 25.0 25.2 20.3 26.9 17.8 22.2 22.9 23.7 0.0

95 20 9 17 19 13 17 0 14 14 9 12 10 8 13 15 0

2.9 3.5 1.6 3.1 3.5 2.4 3.3 0.0 3.4 3.2 2.1 3.2 2.4 2.1 3.0 3.5 0.0

386 65 58 65 67 60 70 1 55 60 52 42 42 40 58 37 0

11.6 11.3 10.1 11.7 12.5 11.0 13.6 5.6 13.5 13.6 12.1 11.1 10.0 10.4 13.3 8.7 0.0

1,004 159 168 164 158 193 154 8 126 125 146 120 124 104 139 120 0

30.2 27.6 29.4 29.4 29.4 35.3 29.9 44.4 30.9 28.4 34.1 31.7 29.4 27.2 31.9 28.1 0.0

問11（日数・自宅）  小学校低学年（１～３年生）　放課後の時間を過ごしている状況・希望の週当たり日数（自宅） 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,944 302 318 321 346 313 337 7 240 262 242 209 253 226 254 258 0

152 30 30 28 21 21 22 0 17 21 31 18 18 13 18 16 0

7.8 9.9 9.4 8.7 6.1 6.7 6.5 0.0 7.1 8.0 12.8 8.6 7.1 5.8 7.1 6.2 0.0

218 33 43 54 33 25 28 2 23 33 39 23 18 19 40 23 0

11.2 10.9 13.5 16.8 9.5 8.0 8.3 28.6 9.6 12.6 16.1 11.0 7.1 8.4 15.7 8.9 0.0

218 46 37 46 25 31 32 1 30 33 28 20 28 26 37 16 0

11.2 15.2 11.6 14.3 7.2 9.9 9.5 14.3 12.5 12.6 11.6 9.6 11.1 11.5 14.6 6.2 0.0

133 17 32 24 21 21 17 1 14 17 18 11 21 15 21 16 0

6.8 5.6 10.1 7.5 6.1 6.7 5.0 14.3 5.8 6.5 7.4 5.3 8.3 6.6 8.3 6.2 0.0

666 118 107 113 117 100 109 2 82 92 57 71 116 83 70 95 0

34.3 39.1 33.6 35.2 33.8 31.9 32.3 28.6 34.2 35.1 23.6 34.0 45.8 36.7 27.6 36.8 0.0

22 5 2 2 5 6 2 0 5 1 3 2 1 1 6 3 0

1.1 1.7 0.6 0.6 1.4 1.9 0.6 0.0 2.1 0.4 1.2 1.0 0.4 0.4 2.4 1.2 0.0

57 9 7 12 10 14 5 0 5 6 8 9 6 11 4 8 0

2.9 3.0 2.2 3.7 2.9 4.5 1.5 0.0 2.1 2.3 3.3 4.3 2.4 4.9 1.6 3.1 0.0

478 44 60 42 114 95 122 1 64 59 58 55 45 58 58 81 0

24.6 14.6 18.9 13.1 32.9 30.4 36.2 14.3 26.7 22.5 24.0 26.3 17.8 25.7 22.8 31.4 0.0

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 666 133 109 108 97 112 106 1 82 90 80 77 81 80 84 92 0

155 31 29 29 18 25 22 1 19 19 30 13 22 14 27 11 0

23.3 23.3 26.6 26.9 18.6 22.3 20.8 100.0 23.2 21.1 37.5 16.9 27.2 17.5 32.1 12.0 0.0

102 19 20 21 13 15 14 0 9 14 12 15 12 15 14 11 0

15.3 14.3 18.3 19.4 13.4 13.4 13.2 0.0 11.0 15.6 15.0 19.5 14.8 18.8 16.7 12.0 0.0

89 21 14 19 14 10 11 0 13 14 10 6 16 9 7 14 0

13.4 15.8 12.8 17.6 14.4 8.9 10.4 0.0 15.9 15.6 12.5 7.8 19.8 11.3 8.3 15.2 0.0

27 7 6 2 3 5 4 0 2 4 4 5 6 2 1 3 0

4.1 5.3 5.5 1.9 3.1 4.5 3.8 0.0 2.4 4.4 5.0 6.5 7.4 2.5 1.2 3.3 0.0

119 25 21 18 11 24 20 0 15 10 5 13 14 21 13 28 0

17.9 18.8 19.3 16.7 11.3 21.4 18.9 0.0 18.3 11.1 6.3 16.9 17.3 26.3 15.5 30.4 0.0

4 1 0 0 0 1 2 0 0 1 1 0 0 2 0 0 0

0.6 0.8 0.0 0.0 0.0 0.9 1.9 0.0 0.0 1.1 1.3 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0

3 0 0 1 2 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0

0.5 0.0 0.0 0.9 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0

167 29 19 18 36 32 33 0 24 26 18 25 10 17 22 25 0

25.1 21.8 17.4 16.7 37.1 28.6 31.1 0.0 29.3 28.9 22.5 32.5 12.3 21.3 26.2 27.2 0.0

全体 学年 区

自宅

祖父母宅や友人・知人
宅

塾や習い事

児童館

放課後子ども教室（ふ
れあいスクール）

放課後児童クラブ（ひ
まわりクラブなどの学
童保育）

ファミリー・サポー
ト・センター

その他（公民館、公園
など）

無回答

全体 学年 区

1日／週

2日／週

3日／週

4日／週

5日／週

6日／週

7日／週

無回答

全体 学年 区

問11（日数・祖父母宅）　小学校低学年（１～３年生）　放課後の時間を過ごしている状況・希望の週当たり日数（祖父母宅や友人・知人
宅）

1日／週

2日／週

3日／週

4日／週

5日／週

6日／週

7日／週

無回答

10 



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問11（日数・塾）　小学校低学年（１～３年生）　放課後の時間を過ごしている状況・希望の週当たり日数（塾や習い事） 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,200 205 193 207 203 190 198 4 132 166 176 131 140 124 189 142 0

333 65 64 56 57 46 43 2 30 51 41 33 45 43 51 39 0

27.8 31.7 33.2 27.1 28.1 24.2 21.7 50.0 22.7 30.7 23.3 25.2 32.1 34.7 27.0 27.5 0.0

351 69 61 71 47 56 45 2 41 43 51 39 51 42 53 31 0

29.3 33.7 31.6 34.3 23.2 29.5 22.7 50.0 31.1 25.9 29.0 29.8 36.4 33.9 28.0 21.8 0.0

154 22 28 40 26 22 16 0 12 15 29 14 21 9 34 20 0

12.8 10.7 14.5 19.3 12.8 11.6 8.1 0.0 9.1 9.0 16.5 10.7 15.0 7.3 18.0 14.1 0.0

46 5 6 7 10 7 11 0 4 7 13 5 1 3 7 6 0

3.8 2.4 3.1 3.4 4.9 3.7 5.6 0.0 3.0 4.2 7.4 3.8 0.7 2.4 3.7 4.2 0.0

18 1 4 3 2 3 5 0 0 2 6 1 1 1 1 6 0

1.5 0.5 2.1 1.4 1.0 1.6 2.5 0.0 0.0 1.2 3.4 0.8 0.7 0.8 0.5 4.2 0.0

7 1 0 1 3 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 2 0

0.6 0.5 0.0 0.5 1.5 0.5 0.5 0.0 0.8 0.0 0.6 0.8 0.0 0.8 0.5 1.4 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

291 42 30 29 58 55 77 0 44 48 35 38 21 25 42 38 0

24.3 20.5 15.5 14.0 28.6 28.9 38.9 0.0 33.3 28.9 19.9 29.0 15.0 20.2 22.2 26.8 0.0

問11（日数・児童館）　小学校低学年（１～３年生）　放課後の時間を過ごしている状況・希望の週当たり日数（児童館） 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 171 37 25 29 31 19 30 0 30 23 14 20 15 33 20 16 0

34 10 6 4 8 2 4 0 9 3 5 4 1 11 1 0 0

19.9 27.0 24.0 13.8 25.8 10.5 13.3 0.0 30.0 13.0 35.7 20.0 6.7 33.3 5.0 0.0 0.0

14 2 2 3 3 0 4 0 1 1 1 1 0 7 3 0 0

8.2 5.4 8.0 10.3 9.7 0.0 13.3 0.0 3.3 4.3 7.1 5.0 0.0 21.2 15.0 0.0 0.0

8 1 2 3 0 0 2 0 4 0 1 1 0 2 0 0 0

4.7 2.7 8.0 10.3 0.0 0.0 6.7 0.0 13.3 0.0 7.1 5.0 0.0 6.1 0.0 0.0 0.0

4 2 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0

2.3 5.4 0.0 3.4 0.0 0.0 3.3 0.0 3.3 4.3 0.0 5.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0

6 1 1 0 2 0 2 0 1 0 0 0 0 2 3 0 0

3.5 2.7 4.0 0.0 6.5 0.0 6.7 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1 15.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

104 21 14 18 18 17 16 0 14 17 7 13 14 11 12 16 0

60.8 56.8 56.0 62.1 58.1 89.5 53.3 0.0 46.7 73.9 50.0 65.0 93.3 33.3 60.0 100.0 0.0

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 304 77 54 56 45 41 31 0 44 39 57 25 21 30 53 35 0

116 39 23 23 15 12 4 0 25 14 32 8 6 7 20 4 0

38.2 50.6 42.6 41.1 33.3 29.3 12.9 0.0 56.8 35.9 56.1 32.0 28.6 23.3 37.7 11.4 0.0

36 11 7 7 3 4 4 0 1 7 8 4 0 4 8 4 0

11.8 14.3 13.0 12.5 6.7 9.8 12.9 0.0 2.3 17.9 14.0 16.0 0.0 13.3 15.1 11.4 0.0

5 0 0 2 1 2 0 0 0 0 1 0 0 1 1 2 0

1.6 0.0 0.0 3.6 2.2 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 3.3 1.9 5.7 0.0

4 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0

1.3 1.3 3.7 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 8.6 0.0

9 1 2 0 1 2 3 0 2 1 1 0 0 1 2 2 0

3.0 1.3 3.7 0.0 2.2 4.9 9.7 0.0 4.5 2.6 1.8 0.0 0.0 3.3 3.8 5.7 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.3 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

133 25 20 23 25 21 19 0 16 17 15 13 15 16 21 20 0

43.8 32.5 37.0 41.1 55.6 51.2 61.3 0.0 36.4 43.6 26.3 52.0 71.4 53.3 39.6 57.1 0.0

全体 学年 区

1日／週

2日／週

3日／週

4日／週

5日／週

6日／週

7日／週

無回答

全体 学年 区

1日／週

2日／週

3日／週

4日／週

5日／週

6日／週

7日／週

無回答

全体 学年 区

1日／週

2日／週

3日／週

4日／週

5日／週

6日／週

7日／週

無回答

問11（日数・教室）　小学校低学年（１～３年生）　放課後の時間を過ごしている状況・希望の週当たり日数（放課後子ども教室）

11 



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 763 184 132 123 111 90 118 5 102 111 87 102 75 85 100 101 0

7 0 1 2 1 1 2 0 1 1 2 1 0 1 0 1 0

0.9 0.0 0.8 1.6 0.9 1.1 1.7 0.0 1.0 0.9 2.3 1.0 0.0 1.2 0.0 1.0 0.0

24 6 2 6 3 4 3 0 0 2 5 2 3 3 6 3 0

3.1 3.3 1.5 4.9 2.7 4.4 2.5 0.0 0.0 1.8 5.7 2.0 4.0 3.5 6.0 3.0 0.0

60 17 14 8 9 5 6 1 4 8 12 7 8 6 5 10 0

7.9 9.2 10.6 6.5 8.1 5.6 5.1 20.0 3.9 7.2 13.8 6.9 10.7 7.1 5.0 9.9 0.0

74 24 9 13 15 3 9 1 5 11 14 9 8 8 14 5 0

9.7 13.0 6.8 10.6 13.5 3.3 7.6 20.0 4.9 9.9 16.1 8.8 10.7 9.4 14.0 5.0 0.0

477 106 91 71 70 61 77 1 71 67 45 70 44 54 61 65 0

62.5 57.6 68.9 57.7 63.1 67.8 65.3 20.0 69.6 60.4 51.7 68.6 58.7 63.5 61.0 64.4 0.0

38 6 7 9 4 4 7 1 4 9 2 4 5 7 2 5 0

5.0 3.3 5.3 7.3 3.6 4.4 5.9 20.0 3.9 8.1 2.3 3.9 6.7 8.2 2.0 5.0 0.0

2 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

0.3 0.5 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

81 24 8 14 9 11 14 1 17 12 7 8 7 6 12 12 0

10.6 13.0 6.1 11.4 8.1 12.2 11.9 20.0 16.7 10.8 8.0 7.8 9.3 7.1 12.0 11.9 0.0

問11（利用希望終了時間・放課後児童クラブ）　小学校低学年（１～３年生）　　「放課後児童クラブ」の利用希望終了時刻 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 763 184 132 123 111 90 118 5 102 111 87 102 75 85 100 101 0

45 11 9 8 3 5 8 1 4 5 1 6 6 7 3 13 0

5.9 6.0 6.8 6.5 2.7 5.6 6.8 20.0 3.9 4.5 1.1 5.9 8.0 8.2 3.0 12.9 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 1 0 2 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0

0.8 0.5 0.0 1.6 0.9 1.1 0.8 0.0 1.0 0.0 1.1 1.0 0.0 1.2 1.0 1.0 0.0

122 34 23 19 18 13 15 0 21 24 20 16 11 9 14 7 0

16.0 18.5 17.4 15.4 16.2 14.4 12.7 0.0 20.6 21.6 23.0 15.7 14.7 10.6 14.0 6.9 0.0

245 64 48 34 41 27 29 2 39 35 28 25 16 34 35 33 0

32.1 34.8 36.4 27.6 36.9 30.0 24.6 40.0 38.2 31.5 32.2 24.5 21.3 40.0 35.0 32.7 0.0

239 46 36 41 33 31 51 1 20 31 28 42 30 24 34 30 0

31.3 25.0 27.3 33.3 29.7 34.4 43.2 20.0 19.6 27.9 32.2 41.2 40.0 28.2 34.0 29.7 0.0

20 3 6 4 5 1 1 0 1 3 1 3 2 5 1 4 0

2.6 1.6 4.5 3.3 4.5 1.1 0.8 0.0 1.0 2.7 1.1 2.9 2.7 5.9 1.0 4.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

86 25 10 15 10 12 13 1 16 13 8 9 10 5 12 13 0

11.3 13.6 7.6 12.2 9.0 13.3 11.0 20.0 15.7 11.7 9.2 8.8 13.3 5.9 12.0 12.9 0.0

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 95 20 9 17 19 13 17 0 14 14 9 12 10 8 13 15 0

4 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0

4.2 5.0 0.0 5.9 5.3 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 22.2 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

1.1 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

1.1 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

1.1 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

88 19 9 15 16 13 16 0 14 13 7 10 9 8 13 14 0

92.6 95.0 100.0 88.2 84.2 100.0 94.1 0.0 100.0 92.9 77.8 83.3 90.0 100.0 100.0 93.3 0.0

全体 学年 区

問11（日数・放課後児童クラブ）　小学校低学年（１～３年生）　放課後の時間を過ごしている状況・希望の週当たり日数（放課後児童クラ
ブ）

1日／週

2日／週

3日／週

4日／週

5日／週

6日／週

7日／週

無回答

全体 学年 区

12時台以前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 学年 区

1日／週

2日／週

3日／週

問11（日数・ﾌｧﾐｻﾎﾟ）　小学校低学年（１～３年生）　放課後の時間を過ごしている状況・希望の週当たり日数（ファミリー・サポート・セ
ンター）

4日／週

5日／週

6日／週

7日／週

無回答
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 386 65 58 65 67 60 70 1 55 60 52 42 42 40 58 37 0

90 12 13 22 18 11 14 0 14 9 15 11 11 8 16 6 0

23.3 18.5 22.4 33.8 26.9 18.3 20.0 0.0 25.5 15.0 28.8 26.2 26.2 20.0 27.6 16.2 0.0

73 12 10 19 11 10 10 1 10 7 10 7 10 9 15 5 0

18.9 18.5 17.2 29.2 16.4 16.7 14.3 100.0 18.2 11.7 19.2 16.7 23.8 22.5 25.9 13.5 0.0

39 11 8 8 4 4 4 0 5 11 4 7 7 4 0 1 0

10.1 16.9 13.8 12.3 6.0 6.7 5.7 0.0 9.1 18.3 7.7 16.7 16.7 10.0 0.0 2.7 0.0

11 1 2 1 0 3 4 0 2 0 4 0 0 1 2 2 0

2.8 1.5 3.4 1.5 0.0 5.0 5.7 0.0 3.6 0.0 7.7 0.0 0.0 2.5 3.4 5.4 0.0

23 6 4 3 3 2 5 0 3 4 2 2 0 5 4 3 0

6.0 9.2 6.9 4.6 4.5 3.3 7.1 0.0 5.5 6.7 3.8 4.8 0.0 12.5 6.9 8.1 0.0

6 1 1 1 0 2 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0

1.6 1.5 1.7 1.5 0.0 3.3 1.4 0.0 1.8 1.7 1.9 2.4 0.0 2.5 1.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

144 22 20 11 31 28 32 0 20 28 16 14 14 12 20 20 0

37.3 33.8 34.5 16.9 46.3 46.7 45.7 0.0 36.4 46.7 30.8 33.3 33.3 30.0 34.5 54.1 0.0

問11（日数・自宅）　小学校高学年（４～６年生）放課後の時間を過ごしている状況・希望の週当たり日数（自宅） 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,944 302 318 321 346 313 337 7 240 262 242 209 253 226 254 258 0

145 26 16 21 21 27 34 0 18 18 26 13 9 13 33 15 0

7.5 8.6 5.0 6.5 6.1 8.6 10.1 0.0 7.5 6.9 10.7 6.2 3.6 5.8 13.0 5.8 0.0

239 35 37 39 49 36 42 1 28 42 48 23 23 20 34 21 0

12.3 11.6 11.6 12.1 14.2 11.5 12.5 14.3 11.7 16.0 19.8 11.0 9.1 8.8 13.4 8.1 0.0

236 34 38 46 41 41 35 1 35 30 38 18 35 21 35 24 0

12.1 11.3 11.9 14.3 11.8 13.1 10.4 14.3 14.6 11.5 15.7 8.6 13.8 9.3 13.8 9.3 0.0

129 11 14 21 30 31 21 1 18 22 13 20 13 12 14 17 0

6.6 3.6 4.4 6.5 8.7 9.9 6.2 14.3 7.5 8.4 5.4 9.6 5.1 5.3 5.5 6.6 0.0

740 90 88 79 170 137 173 3 84 89 62 86 114 108 79 118 0

38.1 29.8 27.7 24.6 49.1 43.8 51.3 42.9 35.0 34.0 25.6 41.1 45.1 47.8 31.1 45.7 0.0

27 4 5 0 7 6 5 0 4 4 2 5 3 1 4 4 0

1.4 1.3 1.6 0.0 2.0 1.9 1.5 0.0 1.7 1.5 0.8 2.4 1.2 0.4 1.6 1.6 0.0

60 6 5 7 14 17 11 0 4 9 6 10 8 10 6 7 0

3.1 2.0 1.6 2.2 4.0 5.4 3.3 0.0 1.7 3.4 2.5 4.8 3.2 4.4 2.4 2.7 0.0

368 96 115 108 14 18 16 1 49 48 47 34 48 41 49 52 0

18.9 31.8 36.2 33.6 4.0 5.8 4.7 14.3 20.4 18.3 19.4 16.3 19.0 18.1 19.3 20.2 0.0

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 666 133 109 108 97 112 106 1 82 90 80 77 81 80 84 92 0

156 26 20 22 27 33 27 1 16 20 26 15 20 15 27 17 0

23.4 19.5 18.3 20.4 27.8 29.5 25.5 100.0 19.5 22.2 32.5 19.5 24.7 18.8 32.1 18.5 0.0

103 20 12 12 20 21 18 0 14 13 9 15 14 10 17 11 0

15.5 15.0 11.0 11.1 20.6 18.8 17.0 0.0 17.1 14.4 11.3 19.5 17.3 12.5 20.2 12.0 0.0

68 13 6 13 12 12 12 0 9 13 10 5 10 7 4 10 0

10.2 9.8 5.5 12.0 12.4 10.7 11.3 0.0 11.0 14.4 12.5 6.5 12.3 8.8 4.8 10.9 0.0

31 4 6 2 5 8 6 0 6 2 2 4 4 4 5 4 0

4.7 3.0 5.5 1.9 5.2 7.1 5.7 0.0 7.3 2.2 2.5 5.2 4.9 5.0 6.0 4.3 0.0

82 11 11 12 14 21 13 0 11 12 7 8 9 13 7 15 0

12.3 8.3 10.1 11.1 14.4 18.8 12.3 0.0 13.4 13.3 8.8 10.4 11.1 16.3 8.3 16.3 0.0

5 1 1 0 0 1 2 0 0 1 1 0 0 3 0 0 0

0.8 0.8 0.9 0.0 0.0 0.9 1.9 0.0 0.0 1.1 1.3 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

0.3 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

219 58 53 47 17 16 28 0 26 27 25 30 24 28 24 35 0

32.9 43.6 48.6 43.5 17.5 14.3 26.4 0.0 31.7 30.0 31.3 39.0 29.6 35.0 28.6 38.0 0.0

全体 学年 区

1日／週

2日／週

3日／週

4日／週

5日／週

6日／週

問11（日数・その他）　小学校低学年（１～３年生）　放課後の時間を過ごしている状況・希望の週当たり日数（その他（公民館、公園な
ど）

7日／週

無回答

全体 学年 区

1日／週

2日／週

3日／週

4日／週

5日／週

6日／週

7日／週

無回答

全体 学年 区

問11（日数・祖父母宅）　小学校高学年（４～６年生）放課後の時間を過ごしている状況・希望の週当たり日数（祖父母宅や友人・知人宅）

1日／週

2日／週

3日／週

4日／週

5日／週

6日／週

7日／週

無回答

13 



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問11（日数・塾）　小学校高学年（４～６年生）放課後の時間を過ごしている状況・希望の週当たり日数（塾や習い事） 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,200 205 193 207 203 190 198 4 132 166 176 131 140 124 189 142 0

264 51 37 33 52 43 47 1 25 33 31 36 33 38 37 31 0

22.0 24.9 19.2 15.9 25.6 22.6 23.7 25.0 18.9 19.9 17.6 27.5 23.6 30.6 19.6 21.8 0.0

351 55 51 64 61 63 55 2 45 49 51 36 46 42 47 35 0

29.3 26.8 26.4 30.9 30.0 33.2 27.8 50.0 34.1 29.5 29.0 27.5 32.9 33.9 24.9 24.6 0.0

253 30 39 43 49 46 46 0 26 32 51 22 32 12 51 27 0

21.1 14.6 20.2 20.8 24.1 24.2 23.2 0.0 19.7 19.3 29.0 16.8 22.9 9.7 27.0 19.0 0.0

76 6 4 8 18 17 23 0 11 12 11 4 3 3 18 14 0

6.3 2.9 2.1 3.9 8.9 8.9 11.6 0.0 8.3 7.2 6.3 3.1 2.1 2.4 9.5 9.9 0.0

35 1 3 2 8 7 14 0 3 3 4 5 4 4 5 7 0

2.9 0.5 1.6 1.0 3.9 3.7 7.1 0.0 2.3 1.8 2.3 3.8 2.9 3.2 2.6 4.9 0.0

11 2 0 2 2 2 3 0 1 0 3 1 1 3 0 2 0

0.9 1.0 0.0 1.0 1.0 1.1 1.5 0.0 0.8 0.0 1.7 0.8 0.7 2.4 0.0 1.4 0.0

2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0

208 60 59 55 13 11 9 1 21 37 25 27 21 22 29 26 0

17.3 29.3 30.6 26.6 6.4 5.8 4.5 25.0 15.9 22.3 14.2 20.6 15.0 17.7 15.3 18.3 0.0

問11（日数・児童館）　小学校高学年（４～６年生）放課後の時間を過ごしている状況・希望の週当たり日数（児童館） 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 171 37 25 29 31 19 30 0 30 23 14 20 15 33 20 16 0

31 9 6 3 5 3 5 0 6 4 2 4 2 10 2 1 0

18.1 24.3 24.0 10.3 16.1 15.8 16.7 0.0 20.0 17.4 14.3 20.0 13.3 30.3 10.0 6.3 0.0

10 4 1 2 3 0 0 0 2 2 1 0 1 3 1 0 0

5.8 10.8 4.0 6.9 9.7 0.0 0.0 0.0 6.7 8.7 7.1 0.0 6.7 9.1 5.0 0.0 0.0

5 0 2 1 0 0 2 0 2 1 1 1 0 0 0 0 0

2.9 0.0 8.0 3.4 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 4.3 7.1 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0.6 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0

1.8 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

121 24 14 23 23 16 21 0 19 16 10 14 12 20 15 15 0

70.8 64.9 56.0 79.3 74.2 84.2 70.0 0.0 63.3 69.6 71.4 70.0 80.0 60.6 75.0 93.8 0.0

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 304 77 54 56 45 41 31 0 44 39 57 25 21 30 53 35 0

98 24 24 15 17 14 4 0 16 14 24 5 9 8 16 6 0

32.2 31.2 44.4 26.8 37.8 34.1 12.9 0.0 36.4 35.9 42.1 20.0 42.9 26.7 30.2 17.1 0.0

39 10 8 10 5 3 3 0 2 4 7 3 3 7 7 6 0

12.8 13.0 14.8 17.9 11.1 7.3 9.7 0.0 4.5 10.3 12.3 12.0 14.3 23.3 13.2 17.1 0.0

7 2 1 0 1 2 1 0 0 1 1 0 0 3 2 0 0

2.3 2.6 1.9 0.0 2.2 4.9 3.2 0.0 0.0 2.6 1.8 0.0 0.0 10.0 3.8 0.0 0.0

5 1 1 0 0 1 2 0 0 3 1 0 0 1 0 0 0

1.6 1.3 1.9 0.0 0.0 2.4 6.5 0.0 0.0 7.7 1.8 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0

13 2 2 2 2 1 4 0 2 1 1 2 0 3 3 1 0

4.3 2.6 3.7 3.6 4.4 2.4 12.9 0.0 4.5 2.6 1.8 8.0 0.0 10.0 5.7 2.9 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.3 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.3 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

140 38 18 27 20 20 17 0 24 16 23 14 9 8 24 22 0

46.1 49.4 33.3 48.2 44.4 48.8 54.8 0.0 54.5 41.0 40.4 56.0 42.9 26.7 45.3 62.9 0.0

全体 学年 区

1日／週

2日／週

3日／週

4日／週

5日／週

6日／週

7日／週

無回答

全体 学年 区

1日／週

2日／週

3日／週

4日／週

5日／週

6日／週

7日／週

無回答

全体 学年 区

1日／週

2日／週

3日／週

4日／週

5日／週

6日／週

7日／週

無回答

問11（日数・教室）　小学校高学年（４～６年生）放課後の時間を過ごしている状況・希望の週当たり日数（放課後子ども教室）

14 



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 763 184 132 123 111 90 118 5 102 111 87 102 75 85 100 101 0

7 2 0 0 0 2 3 0 0 0 2 2 1 1 1 0 0

0.9 1.1 0.0 0.0 0.0 2.2 2.5 0.0 0.0 0.0 2.3 2.0 1.3 1.2 1.0 0.0 0.0

12 4 2 3 0 2 1 0 1 1 1 1 2 1 2 3 0

1.6 2.2 1.5 2.4 0.0 2.2 0.8 0.0 1.0 0.9 1.1 1.0 2.7 1.2 2.0 3.0 0.0

19 8 4 2 4 0 1 0 1 2 4 0 2 3 5 2 0

2.5 4.3 3.0 1.6 3.6 0.0 0.8 0.0 1.0 1.8 4.6 0.0 2.7 3.5 5.0 2.0 0.0

5 3 0 2 0 0 0 0 0 4 0 0 1 0 0 0 0

0.7 1.6 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

60 18 18 12 6 4 2 0 12 6 8 5 6 6 9 8 0

7.9 9.8 13.6 9.8 5.4 4.4 1.7 0.0 11.8 5.4 9.2 4.9 8.0 7.1 9.0 7.9 0.0

7 1 2 3 0 1 0 0 0 3 0 0 2 0 1 1 0

0.9 0.5 1.5 2.4 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 2.7 0.0 1.0 1.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

653 148 106 101 101 81 111 5 88 95 72 94 61 74 82 87 0

85.6 80.4 80.3 82.1 91.0 90.0 94.1 100.0 86.3 85.6 82.8 92.2 81.3 87.1 82.0 86.1 0.0

問11（利用希望終了時間・放課後児童クラブ）　小学校高学年（４～６年生）「放課後児童クラブ」の利用希望終了時刻 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 763 184 132 123 111 90 118 5 102 111 87 102 75 85 100 101 0

4 0 0 2 0 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0

0.5 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.9 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 3 0 1 1 0 2 0 0 1 3 0 0 1 2 0 0

0.9 1.6 0.0 0.8 0.9 0.0 1.7 0.0 0.0 0.9 3.4 0.0 0.0 1.2 2.0 0.0 0.0

41 16 6 7 4 4 4 0 5 5 4 1 4 5 11 6 0

5.4 8.7 4.5 5.7 3.6 4.4 3.4 0.0 4.9 4.5 4.6 1.0 5.3 5.9 11.0 5.9 0.0

45 12 14 10 5 4 0 0 6 7 7 4 8 3 5 5 0

5.9 6.5 10.6 8.1 4.5 4.4 0.0 0.0 5.9 6.3 8.0 3.9 10.7 3.5 5.0 5.0 0.0

14 5 5 3 0 1 0 0 3 2 1 2 2 2 0 2 0

1.8 2.7 3.8 2.4 0.0 1.1 0.0 0.0 2.9 1.8 1.1 2.0 2.7 2.4 0.0 2.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

652 148 107 100 101 81 110 5 88 95 72 94 61 74 82 86 0

85.5 80.4 81.1 81.3 91.0 90.0 93.2 100.0 86.3 85.6 82.8 92.2 81.3 87.1 82.0 85.1 0.0

問11（日数・ﾌｧﾐｻﾎﾟ）　放課後の時間を過ごしている状況・希望の週当たり日数（ファミリー・サポート・センター） 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 95 20 9 17 19 13 17 0 14 14 9 12 10 8 13 15 0

2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

2.1 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0

3.2 5.0 0.0 5.9 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

1.1 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

1.1 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

88 19 9 15 16 13 16 0 14 13 7 10 9 8 13 14 0

92.6 95.0 100.0 88.2 84.2 100.0 94.1 0.0 100.0 92.9 77.8 83.3 90.0 100.0 100.0 93.3 0.0

全体 学年 区

問11（日数・放課後児童クラブ）　小学校高学年（４～６年生）放課後の時間を過ごしている状況・希望の週当たり日数（放課後児童クラ
ブ）

1日／週

2日／週

3日／週

4日／週

5日／週

6日／週

7日／週

無回答

全体 学年 区

12時台以前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 学年 区

1日／週

2日／週

3日／週

4日／週

5日／週

6日／週

7日／週

無回答
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 386 65 58 65 67 60 70 1 55 60 52 42 42 40 58 37 0

93 18 10 15 19 14 17 0 12 12 16 7 14 8 19 5 0

24.1 27.7 17.2 23.1 28.4 23.3 24.3 0.0 21.8 20.0 30.8 16.7 33.3 20.0 32.8 13.5 0.0

85 9 10 16 19 14 16 1 12 12 11 9 9 7 15 10 0

22.0 13.8 17.2 24.6 28.4 23.3 22.9 100.0 21.8 20.0 21.2 21.4 21.4 17.5 25.9 27.0 0.0

36 5 7 4 6 8 6 0 7 7 3 6 3 6 3 1 0

9.3 7.7 12.1 6.2 9.0 13.3 8.6 0.0 12.7 11.7 5.8 14.3 7.1 15.0 5.2 2.7 0.0

12 1 0 1 2 4 4 0 5 4 1 0 1 1 0 0 0

3.1 1.5 0.0 1.5 3.0 6.7 5.7 0.0 9.1 6.7 1.9 0.0 2.4 2.5 0.0 0.0 0.0

28 4 3 2 3 6 10 0 3 6 2 2 1 3 5 6 0

7.3 6.2 5.2 3.1 4.5 10.0 14.3 0.0 5.5 10.0 3.8 4.8 2.4 7.5 8.6 16.2 0.0

5 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 2 0 0 1 0 0

1.3 1.5 1.7 1.5 1.5 0.0 1.4 0.0 1.8 1.7 0.0 4.8 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

127 27 27 26 17 14 16 0 15 18 19 16 14 15 15 15 0

32.9 41.5 46.6 40.0 25.4 23.3 22.9 0.0 27.3 30.0 36.5 38.1 33.3 37.5 25.9 40.5 0.0

問12(1)（利用希望）　土曜日の放課後児童クラブの利用希望 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 763 184 132 123 111 90 118 5 102 111 87 102 75 85 100 101 0

161 44 33 13 24 22 23 2 22 27 11 28 14 21 17 21 0

21.1 23.9 25.0 10.6 21.6 24.4 19.5 40.0 21.6 24.3 12.6 27.5 18.7 24.7 17.0 20.8 0.0

94 27 21 18 12 5 8 3 10 13 14 15 7 10 17 8 0

12.3 14.7 15.9 14.6 10.8 5.6 6.8 60.0 9.8 11.7 16.1 14.7 9.3 11.8 17.0 7.9 0.0

390 87 69 69 57 45 63 0 53 52 51 50 41 41 47 55 0

51.1 47.3 52.3 56.1 51.4 50.0 53.4 0.0 52.0 46.8 58.6 49.0 54.7 48.2 47.0 54.5 0.0

118 26 9 23 18 18 24 0 17 19 11 9 13 13 19 17 0

15.5 14.1 6.8 18.7 16.2 20.0 20.3 0.0 16.7 17.1 12.6 8.8 17.3 15.3 19.0 16.8 0.0

全体 学年 区

1日／週

2日／週

3日／週

4日／週

5日／週

6日／週

問11（日数・その他）　小学校高学年（４～６年生）　放課後の時間を過ごしている状況・希望の週当たり日数（その他（公民館、公園な
ど））

7日／週

無回答

全体 学年 区

低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）
になっても利用したい

希望しない

無回答
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問12(1)（希望開始時間・時） 土曜日　放課後児童クラブの利用希望開始時間帯 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 255 71 54 31 36 27 31 5 32 40 25 43 21 31 34 29 0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.4 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

48 15 7 4 8 5 8 1 5 8 4 9 4 8 4 6 0

18.8 21.1 13.0 12.9 22.2 18.5 25.8 20.0 15.6 20.0 16.0 20.9 19.0 25.8 11.8 20.7 0.0

145 41 34 20 16 16 14 4 23 23 12 23 11 13 23 17 0

56.9 57.7 63.0 64.5 44.4 59.3 45.2 80.0 71.9 57.5 48.0 53.5 52.4 41.9 67.6 58.6 0.0

39 10 8 5 6 6 4 0 3 7 5 8 1 8 4 3 0

15.3 14.1 14.8 16.1 16.7 22.2 12.9 0.0 9.4 17.5 20.0 18.6 4.8 25.8 11.8 10.3 0.0

5 1 1 0 1 0 2 0 0 0 1 1 1 0 2 0 0

2.0 1.4 1.9 0.0 2.8 0.0 6.5 0.0 0.0 0.0 4.0 2.3 4.8 0.0 5.9 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 1 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0

1.6 1.4 1.9 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 9.5 0.0 2.9 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.4 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0

4 1 1 0 1 0 1 0 0 0 2 1 0 1 0 0 0

1.6 1.4 1.9 0.0 2.8 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 8.0 2.3 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0

3 0 0 1 2 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0

1.2 0.0 0.0 3.2 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 2.3 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 1 1 1 2 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 1 0

2.0 1.4 1.9 3.2 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 4.8 3.2 0.0 3.4 0.0

全体 学年 区

6時以前

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

17 



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問12(1)（希望終了時間・時）　土曜日　放課後児童クラブの利用希望終了時間帯 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 255 71 54 31 36 27 31 5 32 40 25 43 21 31 34 29 0

10 2 2 1 0 2 2 1 2 1 0 0 3 1 0 3 0

3.9 2.8 3.7 3.2 0.0 7.4 6.5 20.0 6.3 2.5 0.0 0.0 14.3 3.2 0.0 10.3 0.0

6 2 3 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0

2.4 2.8 5.6 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 4.8 6.5 0.0 6.9 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.4 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 1 1 0 1 0 1 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0

1.6 1.4 1.9 0.0 2.8 0.0 3.2 0.0 0.0 5.0 4.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0

8 4 0 0 4 0 0 0 1 2 1 0 1 0 2 1 0

3.1 5.6 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 3.1 5.0 4.0 0.0 4.8 0.0 5.9 3.4 0.0

5 2 2 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0

2.0 2.8 3.7 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 3.1 2.5 0.0 2.3 4.8 3.2 0.0 0.0 0.0

11 4 0 2 1 1 3 0 2 2 0 3 0 2 1 1 0

4.3 5.6 0.0 6.5 2.8 3.7 9.7 0.0 6.3 5.0 0.0 7.0 0.0 6.5 2.9 3.4 0.0

30 6 11 3 4 3 3 0 5 5 2 4 1 5 4 4 0

11.8 8.5 20.4 9.7 11.1 11.1 9.7 0.0 15.6 12.5 8.0 9.3 4.8 16.1 11.8 13.8 0.0

60 17 13 11 6 5 5 3 6 9 8 11 5 8 8 5 0

23.5 23.9 24.1 35.5 16.7 18.5 16.1 60.0 18.8 22.5 32.0 25.6 23.8 25.8 23.5 17.2 0.0

91 29 16 10 13 9 13 1 14 12 9 19 7 6 16 8 0

35.7 40.8 29.6 32.3 36.1 33.3 41.9 20.0 43.8 30.0 36.0 44.2 33.3 19.4 47.1 27.6 0.0

25 3 5 3 4 7 3 0 1 4 3 4 1 5 2 5 0

9.8 4.2 9.3 9.7 11.1 25.9 9.7 0.0 3.1 10.0 12.0 9.3 4.8 16.1 5.9 17.2 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 1 1 1 1 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0

1.6 1.4 1.9 3.2 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 4.8 3.2 0.0 0.0 0.0

問12(2)（利用希望）　日曜・祝日の放課後児童クラブの利用希望 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 763 184 132 123 111 90 118 5 102 111 87 102 75 85 100 101 0

40 8 10 2 4 9 7 0 3 11 3 6 2 7 6 2 0

5.2 4.3 7.6 1.6 3.6 10.0 5.9 0.0 2.9 9.9 3.4 5.9 2.7 8.2 6.0 2.0 0.0

35 9 6 6 6 3 4 1 5 7 6 6 1 3 4 3 0

4.6 4.9 4.5 4.9 5.4 3.3 3.4 20.0 4.9 6.3 6.9 5.9 1.3 3.5 4.0 3.0 0.0

560 137 106 91 81 60 82 3 76 76 64 80 59 59 69 77 0

73.4 74.5 80.3 74.0 73.0 66.7 69.5 60.0 74.5 68.5 73.6 78.4 78.7 69.4 69.0 76.2 0.0

128 30 10 24 20 18 25 1 18 17 14 10 13 16 21 19 0

16.8 16.3 7.6 19.5 18.0 20.0 21.2 20.0 17.6 15.3 16.1 9.8 17.3 18.8 21.0 18.8 0.0

全体 学年 区

6時以前

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 学年 区

低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）
になっても利用したい

希望しない

無回答
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問12(2)（希望開始時間・時）　日曜・祝日　放課後児童クラブの利用希望開始時間帯 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 75 17 16 8 10 12 11 1 8 18 9 12 3 10 10 5 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

19 5 5 0 2 2 5 0 2 3 1 4 2 5 2 0 0

25.3 29.4 31.3 0.0 20.0 16.7 45.5 0.0 25.0 16.7 11.1 33.3 66.7 50.0 20.0 0.0 0.0

38 8 8 7 6 5 3 1 5 10 5 5 0 3 7 3 0

50.7 47.1 50.0 87.5 60.0 41.7 27.3 100.0 62.5 55.6 55.6 41.7 0.0 30.0 70.0 60.0 0.0

14 3 2 0 2 5 2 0 1 4 3 2 0 1 1 2 0

18.7 17.6 12.5 0.0 20.0 41.7 18.2 0.0 12.5 22.2 33.3 16.7 0.0 10.0 10.0 40.0 0.0

2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

2.7 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

1.3 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

1.3 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体 学年 区

6時以前

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

19 



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問12(2)（希望終了時間・時）　日曜・祝日　放課後児童クラブの利用希望終了時間帯 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 75 17 16 8 10 12 11 1 8 18 9 12 3 10 10 5 0

2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

2.7 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

1.3 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

1.3 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

1.3 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0

4.0 11.8 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 9.1 0.0 0.0 0.0 11.1 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 1 2 0 2 0 1 0 0 2 0 0 1 1 1 1 0

8.0 5.9 12.5 0.0 20.0 0.0 9.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 10.0 10.0 20.0 0.0

17 4 3 3 3 2 1 1 2 4 4 4 0 1 1 1 0

22.7 23.5 18.8 37.5 30.0 16.7 9.1 100.0 25.0 22.2 44.4 33.3 0.0 10.0 10.0 20.0 0.0

31 8 5 3 4 4 7 0 5 7 3 3 1 4 6 2 0

41.3 47.1 31.3 37.5 40.0 33.3 63.6 0.0 62.5 38.9 33.3 25.0 33.3 40.0 60.0 40.0 0.0

10 1 2 1 1 4 1 0 1 1 1 3 0 2 2 0 0

13.3 5.9 12.5 12.5 10.0 33.3 9.1 0.0 12.5 5.6 11.1 25.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

1.3 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問13（利用希望）　夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

596 179 143 74 57 70 70 3 77 85 73 83 54 73 73 78 0

17.9 31.0 25.0 13.3 10.6 12.8 13.6 16.7 18.9 19.3 17.1 21.9 12.8 19.1 16.7 18.3 0.0

601 133 118 134 85 65 61 5 65 87 101 69 62 48 89 80 0

18.1 23.1 20.6 24.1 15.8 11.9 11.8 27.8 15.9 19.8 23.6 18.2 14.7 12.5 20.4 18.7 0.0

1,935 238 282 320 357 369 360 9 238 247 226 215 279 238 241 251 0

58.2 41.2 49.3 57.5 66.5 67.5 69.9 50.0 58.3 56.1 52.8 56.7 66.1 62.1 55.3 58.8 0.0

191 27 29 29 38 43 24 1 28 21 28 12 27 24 33 18 0

5.7 4.7 5.1 5.2 7.1 7.9 4.7 5.6 6.9 4.8 6.5 3.2 6.4 6.3 7.6 4.2 0.0

全体 学年 区

6時以前

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 学年 区

低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）
になっても利用したい

希望しない

無回答

20 



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問13（希望開始時間・時）　夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中　放課後児童クラブの利用希望開始時間帯 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,197 312 261 208 142 135 131 8 142 172 174 152 116 121 162 158 0

3 0 1 2 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0

0.3 0.0 0.4 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

199 61 40 26 31 16 24 1 21 23 18 29 29 27 18 34 0

16.6 19.6 15.3 12.5 21.8 11.9 18.3 12.5 14.8 13.4 10.3 19.1 25.0 22.3 11.1 21.5 0.0

691 186 160 126 73 77 62 7 88 95 97 90 69 61 99 92 0

57.7 59.6 61.3 60.6 51.4 57.0 47.3 87.5 62.0 55.2 55.7 59.2 59.5 50.4 61.1 58.2 0.0

214 45 49 35 25 31 29 0 21 38 43 23 14 19 35 21 0

17.9 14.4 18.8 16.8 17.6 23.0 22.1 0.0 14.8 22.1 24.7 15.1 12.1 15.7 21.6 13.3 0.0

21 8 1 3 4 0 5 0 5 4 3 3 1 2 3 0 0

1.8 2.6 0.4 1.4 2.8 0.0 3.8 0.0 3.5 2.3 1.7 2.0 0.9 1.7 1.9 0.0 0.0

3 1 0 2 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0

0.3 0.3 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0

16 1 3 2 4 4 2 0 3 1 3 2 0 3 1 3 0

1.3 0.3 1.1 1.0 2.8 3.0 1.5 0.0 2.1 0.6 1.7 1.3 0.0 2.5 0.6 1.9 0.0

3 0 1 0 1 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0

0.3 0.0 0.4 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.6 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 2 1 4 0 3 0 0 1 2 0 1 2 2 1 1 0

0.8 0.6 0.4 1.9 0.0 2.2 0.0 0.0 0.7 1.2 0.0 0.7 1.7 1.7 0.6 0.6 0.0

8 1 1 3 1 0 2 0 0 0 3 0 0 1 2 2 0

0.7 0.3 0.4 1.4 0.7 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.8 1.2 1.3 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

27 5 4 5 3 3 7 0 1 5 4 4 1 5 3 4 0

2.3 1.6 1.5 2.4 2.1 2.2 5.3 0.0 0.7 2.9 2.3 2.6 0.9 4.1 1.9 2.5 0.0

全体 学年 区

6時以前

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問13（希望終了時間・時）　夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中　放課後児童クラブの利用希望終了時間帯 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,197 312 261 208 142 135 131 8 142 172 174 152 116 121 162 158 0

30 10 9 3 1 4 2 1 10 5 2 2 2 1 1 7 0

2.5 3.2 3.4 1.4 0.7 3.0 1.5 12.5 7.0 2.9 1.1 1.3 1.7 0.8 0.6 4.4 0.0

14 3 5 3 1 0 2 0 1 0 1 3 1 3 0 5 0

1.2 1.0 1.9 1.4 0.7 0.0 1.5 0.0 0.7 0.0 0.6 2.0 0.9 2.5 0.0 3.2 0.0

6 2 1 2 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 3 0

0.5 0.6 0.4 1.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.6 0.0 0.7 0.9 0.0 0.0 1.9 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.1 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0

20 2 6 3 2 5 2 0 0 3 6 1 1 3 4 2 0

1.7 0.6 2.3 1.4 1.4 3.7 1.5 0.0 0.0 1.7 3.4 0.7 0.9 2.5 2.5 1.3 0.0

9 4 2 1 1 1 0 0 0 1 2 0 2 1 2 1 0

0.8 1.3 0.8 0.5 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.6 1.1 0.0 1.7 0.8 1.2 0.6 0.0

18 9 3 1 2 2 1 0 0 4 6 2 5 0 0 1 0

1.5 2.9 1.1 0.5 1.4 1.5 0.8 0.0 0.0 2.3 3.4 1.3 4.3 0.0 0.0 0.6 0.0

88 26 22 17 7 7 8 1 11 17 16 8 8 4 17 7 0

7.4 8.3 8.4 8.2 4.9 5.2 6.1 12.5 7.7 9.9 9.2 5.3 6.9 3.3 10.5 4.4 0.0

187 48 48 26 22 24 19 0 24 35 35 23 14 12 33 11 0

15.6 15.4 18.4 12.5 15.5 17.8 14.5 0.0 16.9 20.3 20.1 15.1 12.1 9.9 20.4 7.0 0.0

333 83 73 65 46 31 32 3 49 43 45 42 23 50 43 38 0

27.8 26.6 28.0 31.3 32.4 23.0 24.4 37.5 34.5 25.0 25.9 27.6 19.8 41.3 26.5 24.1 0.0

368 102 73 59 40 44 48 2 41 49 45 46 44 31 51 61 0

30.7 32.7 28.0 28.4 28.2 32.6 36.6 25.0 28.9 28.5 25.9 30.3 37.9 25.6 31.5 38.6 0.0

90 16 14 23 16 13 8 0 5 10 12 18 13 11 8 13 0

7.5 5.1 5.4 11.1 11.3 9.6 6.1 0.0 3.5 5.8 6.9 11.8 11.2 9.1 4.9 8.2 0.0

4 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0

0.3 0.6 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

28 5 4 5 3 3 8 0 1 4 4 4 1 5 3 6 0

2.3 1.6 1.5 2.4 2.1 2.2 6.1 0.0 0.7 2.3 2.3 2.6 0.9 4.1 1.9 3.8 0.0

問14（対処の有無）　この１年間に、お子さんが病気やケガで学校を休んだことはありますか。 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,706 577 572 557 0 0 0 0 214 217 222 199 226 202 211 215 0

1,082 328 375 379 0 0 0 0 117 138 150 123 148 123 149 134 0

63.4 56.8 65.6 68.0 0.0 0.0 0.0 0.0 54.7 63.6 67.6 61.8 65.5 60.9 70.6 62.3 0.0

576 232 181 163 0 0 0 0 87 73 62 73 71 75 57 78 0

33.8 40.2 31.6 29.3 0.0 0.0 0.0 0.0 40.7 33.6 27.9 36.7 31.4 37.1 27.0 36.3 0.0

48 17 16 15 0 0 0 0 10 6 10 3 7 4 5 3 0

2.8 2.9 2.8 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 2.8 4.5 1.5 3.1 2.0 2.4 1.4 0.0

全体 学年 区

6時以前

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

全体 学年 区

あった

なかった

無回答

22 



新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

問14-1（対処方法）　お子さんが病気やけがで学校を休んだ場合に、この１年間に行った対処方法 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 1,082 328 375 379 0 0 0 0 117 138 150 123 148 123 149 134 0

101 28 36 37 0 0 0 0 9 16 14 10 15 12 12 13 0

9.3 8.5 9.6 9.8 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 11.6 9.3 8.1 10.1 9.8 8.1 9.7 0.0

514 148 181 185 0 0 0 0 56 66 68 69 62 58 72 63 0

47.5 45.1 48.3 48.8 0.0 0.0 0.0 0.0 47.9 47.8 45.3 56.1 41.9 47.2 48.3 47.0 0.0

399 125 145 129 0 0 0 0 44 50 37 46 53 56 59 54 0

36.9 38.1 38.7 34.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.6 36.2 24.7 37.4 35.8 45.5 39.6 40.3 0.0

194 73 55 66 0 0 0 0 24 28 37 16 30 13 34 12 0

17.9 22.3 14.7 17.4 0.0 0.0 0.0 0.0 20.5 20.3 24.7 13.0 20.3 10.6 22.8 9.0 0.0

23 8 7 8 0 0 0 0 1 2 7 3 3 1 4 2 0

2.1 2.4 1.9 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 1.4 4.7 2.4 2.0 0.8 2.7 1.5 0.0

6 2 1 3 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0

0.6 0.6 0.3 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.7 0.8 0.7 0.8 0.7 0.0 0.0

5 2 1 2 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0

0.5 0.6 0.3 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.8 0.7 0.8 0.7 0.0 0.0

62 8 23 31 0 0 0 0 5 6 11 10 8 3 13 6 0

5.7 2.4 6.1 8.2 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 4.3 7.3 8.1 5.4 2.4 8.7 4.5 0.0

31 13 2 16 0 0 0 0 3 4 5 2 3 4 3 7 0

2.9 4.0 0.5 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 2.9 3.3 1.6 2.0 3.3 2.0 5.2 0.0

186 50 73 63 0 0 0 0 18 18 24 16 30 25 25 30 0

17.2 15.2 19.5 16.6 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 13.0 16.0 13.0 20.3 20.3 16.8 22.4 0.0

問14-1（日数・父親）　お子さんが病気やけがで学校を休んだ場合に、この１年間に行った日数（父親が休んだ） 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 101 28 36 37 0 0 0 0 9 16 14 10 15 12 12 13 0

44 16 15 13 0 0 0 0 6 7 5 5 2 6 5 8 0

43.6 57.1 41.7 35.1 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 43.8 35.7 50.0 13.3 50.0 41.7 61.5 0.0

29 5 9 15 0 0 0 0 2 6 6 4 4 2 3 2 0

28.7 17.9 25.0 40.5 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 37.5 42.9 40.0 26.7 16.7 25.0 15.4 0.0

11 3 6 2 0 0 0 0 0 1 2 0 4 1 2 1 0

10.9 10.7 16.7 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 14.3 0.0 26.7 8.3 16.7 7.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 2 2 2 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 2 0

5.9 7.1 5.6 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 6.7 8.3 8.3 15.4 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

2.0 0.0 2.8 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 8.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

1.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 2 2 4 0 0 0 0 1 0 1 1 3 1 1 0 0

7.9 7.1 5.6 10.8 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 7.1 10.0 20.0 8.3 8.3 0.0 0.0

全体 学年 区

父親が休んだ

母親が休んだ

親族・知人に子どもを
みてもらった

父親・母親のうち、就
労していない方が子ど
もをみた
病児デイサービスセン
ター（病児・病後児の
保育）を利用した

ベビーシッターを利用
した

ファミリー・サポー
ト・センターを利用し
た

やむを得ず、子どもだ
けで留守番をさせた

その他

無回答

全体 学年 区

1日／年

2日／年

3日／年

4日／年

5日／年

6日／年

7日／年

8日／年

9日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答
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問14-1（日数・母親）　お子さんが病気やけがで学校を休んだ場合に、この１年間に行った日数（母親が休んだ） 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 514 148 181 185 0 0 0 0 56 66 68 69 62 58 72 63 0

158 64 53 41 0 0 0 0 19 21 19 14 22 13 27 23 0

30.7 43.2 29.3 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 33.9 31.8 27.9 20.3 35.5 22.4 37.5 36.5 0.0

132 30 44 58 0 0 0 0 16 16 17 22 11 20 16 14 0

25.7 20.3 24.3 31.4 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 24.2 25.0 31.9 17.7 34.5 22.2 22.2 0.0

85 17 31 37 0 0 0 0 6 10 17 10 11 10 9 12 0

16.5 11.5 17.1 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.7 15.2 25.0 14.5 17.7 17.2 12.5 19.0 0.0

20 6 8 6 0 0 0 0 1 3 4 1 3 4 0 4 0

3.9 4.1 4.4 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 4.5 5.9 1.4 4.8 6.9 0.0 6.3 0.0

48 14 15 19 0 0 0 0 6 5 3 9 7 6 8 4 0

9.3 9.5 8.3 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0 10.7 7.6 4.4 13.0 11.3 10.3 11.1 6.3 0.0

3 1 1 1 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0

0.6 0.7 0.6 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

21 2 12 7 0 0 0 0 3 2 0 8 2 1 2 3 0

4.1 1.4 6.6 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4 3.0 0.0 11.6 3.2 1.7 2.8 4.8 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

23 7 8 8 0 0 0 0 2 5 4 1 2 3 5 1 0

4.5 4.7 4.4 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 7.6 5.9 1.4 3.2 5.2 6.9 1.6 0.0

5 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 1 1 0 0 0

1.0 2.0 0.6 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 1.6 1.7 0.0 0.0 0.0

6 3 1 2 0 0 0 0 1 0 2 0 1 0 1 1 0

1.2 2.0 0.6 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 2.9 0.0 1.6 0.0 1.4 1.6 0.0

2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

0.4 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0

11 1 5 5 0 0 0 0 1 2 1 1 2 0 3 1 0

2.1 0.7 2.8 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 3.0 1.5 1.4 3.2 0.0 4.2 1.6 0.0

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 399 125 145 129 0 0 0 0 44 50 37 46 53 56 59 54 0

112 46 40 26 0 0 0 0 16 13 12 10 12 10 19 20 0

28.1 36.8 27.6 20.2 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4 26.0 32.4 21.7 22.6 17.9 32.2 37.0 0.0

112 35 40 37 0 0 0 0 13 12 9 15 16 21 10 16 0

28.1 28.0 27.6 28.7 0.0 0.0 0.0 0.0 29.5 24.0 24.3 32.6 30.2 37.5 16.9 29.6 0.0

63 16 27 20 0 0 0 0 5 11 6 6 11 9 8 7 0

15.8 12.8 18.6 15.5 0.0 0.0 0.0 0.0 11.4 22.0 16.2 13.0 20.8 16.1 13.6 13.0 0.0

12 6 2 4 0 0 0 0 0 1 2 2 1 0 5 1 0

3.0 4.8 1.4 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 5.4 4.3 1.9 0.0 8.5 1.9 0.0

49 10 15 24 0 0 0 0 4 6 4 8 6 10 6 5 0

12.3 8.0 10.3 18.6 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 12.0 10.8 17.4 11.3 17.9 10.2 9.3 0.0

4 0 1 3 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0

1.0 0.0 0.7 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 3.7 0.0

8 2 3 3 0 0 0 0 1 0 1 2 1 2 1 0 0

2.0 1.6 2.1 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 2.7 4.3 1.9 3.6 1.7 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0.3 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 3 9 5 0 0 0 0 3 3 0 1 3 1 5 1 0

4.3 2.4 6.2 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8 6.0 0.0 2.2 5.7 1.8 8.5 1.9 0.0

4 2 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0

1.0 1.6 0.7 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 2.7 0.0 0.0 1.8 0.0 1.9 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.3 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16 3 7 6 0 0 0 0 0 2 2 2 2 2 5 1 0

4.0 2.4 4.8 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 5.4 4.3 3.8 3.6 8.5 1.9 0.0

全体 学年 区

1日／年

2日／年

3日／年

4日／年

5日／年

6日／年

7日／年

8日／年

9日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 学年 区

問14-1（日数・親族）　お子さんが病気やけがで学校を休んだ場合に、この１年間に行った日数（（同居者を含む）親族・知人に子どもをみ
てもらった）

1日／年

2日／年

3日／年

4日／年

5日／年

6日／年

7日／年

8日／年

9日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答
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上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 194 73 55 66 0 0 0 0 24 28 37 16 30 13 34 12 0

38 11 13 14 0 0 0 0 5 9 3 2 5 4 6 4 0

19.6 15.1 23.6 21.2 0.0 0.0 0.0 0.0 20.8 32.1 8.1 12.5 16.7 30.8 17.6 33.3 0.0

39 14 11 14 0 0 0 0 3 6 9 2 8 1 7 3 0

20.1 19.2 20.0 21.2 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 21.4 24.3 12.5 26.7 7.7 20.6 25.0 0.0

35 15 7 13 0 0 0 0 5 4 7 5 2 4 6 2 0

18.0 20.5 12.7 19.7 0.0 0.0 0.0 0.0 20.8 14.3 18.9 31.3 6.7 30.8 17.6 16.7 0.0

8 3 4 1 0 0 0 0 1 1 0 2 2 1 1 0 0

4.1 4.1 7.3 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 3.6 0.0 12.5 6.7 7.7 2.9 0.0 0.0

21 10 5 6 0 0 0 0 3 2 6 1 3 1 4 1 0

10.8 13.7 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 7.1 16.2 6.3 10.0 7.7 11.8 8.3 0.0

5 2 2 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 1 0

2.6 2.7 3.6 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 8.3 0.0

3 2 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0

1.5 2.7 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 3.6 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0.5 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.5 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 7 4 4 0 0 0 0 3 2 3 1 3 0 3 0 0

7.7 9.6 7.3 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 7.1 8.1 6.3 10.0 0.0 8.8 0.0 0.0

4 0 1 3 0 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0

2.1 0.0 1.8 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 8.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0

1.5 2.7 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 5.9 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

21 7 7 7 0 0 0 0 2 0 6 2 5 2 3 1 0

10.8 9.6 12.7 10.6 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 16.2 12.5 16.7 15.4 8.8 8.3 0.0

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 23 8 7 8 0 0 0 0 1 2 7 3 3 1 4 2 0

6 3 2 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0

26.1 37.5 28.6 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 14.3 33.3 33.3 0.0 25.0 50.0 0.0

4 2 1 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 1 0 0

17.4 25.0 14.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

3 0 0 3 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

13.0 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

4.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

4.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

8.7 0.0 14.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 2 2 2 0 0 0 0 1 0 0 1 2 1 1 0 0

26.1 25.0 28.6 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 100.0 25.0 0.0 0.0

全体 学年

問14-1（日数・就労なし）　お子さんが病気やけがで学校を休んだ場合に、この１年間に行った日数（父親・母親のうち、就労していない方
が子どもをみた）

区

1日／年

2日／年

3日／年

4日／年

5日／年

6日／年

7日／年

8日／年

9日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 学年

問14-1（日数・病児デイサービス）　お子さんが病気やけがで学校を休んだ場合に、この１年間に行った日数（病児デイサービスセンターを
利用した）

区

1日／年

2日／年

3日／年

4日／年

5日／年

6日／年

7日／年

8日／年

9日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 6 2 1 3 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

16.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 2 1 2 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0

83.3 100.0 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 5 2 1 2 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 2 1 2 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0

100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

全体 学年 区

問14-1（日数・ベビーシッター）　お子さんが病気やけがで学校を休んだ場合に、この１年間に行った日数（ベビーシッターを利用した）

1日／年

2日／年

3日／年

4日／年

5日／年

6日／年

7日／年

8日／年

9日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 学年

問14-1（日数・センター）　お子さんが病気やけがで学校を休んだ場合に、この１年間に行った日数（ファミリー・サポート・センターを利
用した）

区

1日／年

2日／年

3日／年

4日／年

5日／年

6日／年

7日／年

8日／年

9日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 62 8 23 31 0 0 0 0 5 6 11 10 8 3 13 6 0

26 3 10 13 0 0 0 0 2 2 8 2 2 1 8 1 0

41.9 37.5 43.5 41.9 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 33.3 72.7 20.0 25.0 33.3 61.5 16.7 0.0

17 0 4 13 0 0 0 0 0 3 2 4 1 1 2 4 0

27.4 0.0 17.4 41.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 18.2 40.0 12.5 33.3 15.4 66.7 0.0

6 1 3 2 0 0 0 0 0 0 1 1 3 0 1 0 0

9.7 12.5 13.0 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 10.0 37.5 0.0 7.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

3.2 12.5 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0

2 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

3.2 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 3 4 2 0 0 0 0 2 0 0 3 2 1 1 0 0

14.5 37.5 17.4 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 30.0 25.0 33.3 7.7 0.0 0.0

問14-1（日数・その他）　お子さんが病気やけがで学校を休んだ場合場合に、この１年間に行った日数（その他） 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 31 13 2 16 0 0 0 0 3 4 5 2 3 4 3 7 0

7 4 0 3 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0

22.6 30.8 0.0 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 25.0 20.0 50.0 33.3 25.0 33.3 0.0 0.0

6 3 1 2 0 0 0 0 1 1 2 0 0 1 0 1 0

19.4 23.1 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 25.0 40.0 0.0 0.0 25.0 0.0 14.3 0.0

3 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0

9.7 0.0 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 28.6 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

3.2 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0

9.7 15.4 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 14.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

3.2 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

3.2 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 4 0 5 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 2 2 0

29.0 30.8 0.0 31.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 25.0 0.0 50.0 33.3 25.0 66.7 28.6 0.0

全体 学年 区

問14-1（日数・留守番）　お子さんが病気やけがで学校を休んだ場合に、この１年間に行った日数（やむを得ず子どもだけで留守番をさせ
た）

1日／年

2日／年

3日／年

4日／年

5日／年

6日／年

7日／年

8日／年

9日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 学年 区

1日／年

2日／年

3日／年

4日／年

5日／年

6日／年

7日／年

8日／年

9日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答
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新潟市子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査集計表（就学児童）

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 532 154 188 190 0 0 0 0 58 69 70 70 64 61 75 65 0

107 32 41 34 0 0 0 0 8 13 15 18 14 12 12 15 0

20.1 20.8 21.8 17.9 0.0 0.0 0.0 0.0 13.8 18.8 21.4 25.7 21.9 19.7 16.0 23.1 0.0

406 117 137 152 0 0 0 0 47 54 52 51 47 47 60 48 0

76.3 76.0 72.9 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.0 78.3 74.3 72.9 73.4 77.0 80.0 73.8 0.0

19 5 10 4 0 0 0 0 3 2 3 1 3 2 3 2 0

3.6 3.2 5.3 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 5.2 2.9 4.3 1.4 4.7 3.3 4.0 3.1 0.0

問14-2（利用希望日数）　病気等の際、「病児デイサービスセンター等」の施設利用希望日数　何日 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 107 32 41 34 0 0 0 0 8 13 15 18 14 12 12 15 0

15 5 5 5 0 0 0 0 1 2 3 1 1 3 1 3 0

14.0 15.6 12.2 14.7 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 15.4 20.0 5.6 7.1 25.0 8.3 20.0 0.0

29 8 14 7 0 0 0 0 2 2 4 6 1 2 4 8 0

27.1 25.0 34.1 20.6 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 15.4 26.7 33.3 7.1 16.7 33.3 53.3 0.0

29 11 10 8 0 0 0 0 2 3 4 6 7 3 2 2 0

27.1 34.4 24.4 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 23.1 26.7 33.3 50.0 25.0 16.7 13.3 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.9 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 3 4 8 0 0 0 0 2 1 2 2 3 2 1 2 0

14.0 9.4 9.8 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 7.7 13.3 11.1 21.4 16.7 8.3 13.3 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.9 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0

5 0 3 2 0 0 0 0 1 1 1 0 2 0 0 0 0

4.7 0.0 7.3 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 7.7 6.7 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 2 2 1 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 1 0 0

4.7 6.3 4.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 5.6 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0

2.8 6.3 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 6.7 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.9 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0

2.8 0.0 2.4 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

557 107 82 83 107 85 88 5 80 86 80 55 62 48 80 66 0

16.8 18.5 14.3 14.9 19.9 15.5 17.1 27.8 19.6 19.5 18.7 14.5 14.7 12.5 18.3 15.5 0.0

2,656 452 465 459 415 444 409 12 312 339 328 307 350 326 346 348 0

79.9 78.3 81.3 82.4 77.3 81.2 79.4 66.7 76.5 77.0 76.6 81.0 82.9 85.1 79.4 81.5 0.0

110 18 25 15 15 18 18 1 16 15 20 17 10 9 10 13 0

3.3 3.1 4.4 2.7 2.8 3.3 3.5 5.6 3.9 3.4 4.7 4.5 2.4 2.3 2.3 3.0 0.0

全体 学年 区

問14-2（利用希望）　病気等の際、「できれば病児・病後児を預かってくれる保育サービス等を利用したかった」と思われましたか。

できれば病児デイサー
ビスセンター等を利用
したかった

利用したいとは思わな
い

無回答

全体 学年 区

1日／年

2日／年

3日／年

4日／年

5日／年

6日／年

7日／年

8日／年

9日／年

10日／年

11～15日／年

16～20日／年

21日以上／年

無回答

全体 学年 区

あった

なかった

無回答

問15（対処の有無）　この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけでだれかに預けなけ
ればならないことの有無
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上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 557 107 82 83 107 85 88 5 80 86 80 55 62 48 80 66 0

337 63 46 46 68 60 51 3 46 50 47 37 34 29 47 47 0

60.5 58.9 56.1 55.4 63.6 70.6 58.0 60.0 57.5 58.1 58.8 67.3 54.8 60.4 58.8 71.2 0.0

2 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

0.4 0.0 1.2 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 1 1 0 1 0 1 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0

0.7 0.9 1.2 0.0 0.9 0.0 1.1 0.0 2.5 1.2 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

29 4 8 2 5 4 6 0 3 7 5 4 0 2 5 3 0

5.2 3.7 9.8 2.4 4.7 4.7 6.8 0.0 3.8 8.1 6.3 7.3 0.0 4.2 6.3 4.5 0.0

15 0 3 1 3 2 6 0 4 0 4 4 0 2 1 0 0

2.7 0.0 3.7 1.2 2.8 2.4 6.8 0.0 5.0 0.0 5.0 7.3 0.0 4.2 1.3 0.0 0.0

11 3 2 2 2 1 1 0 1 3 2 0 1 2 1 1 0

2.0 2.8 2.4 2.4 1.9 1.2 1.1 0.0 1.3 3.5 2.5 0.0 1.6 4.2 1.3 1.5 0.0

186 38 27 32 34 24 29 2 31 28 27 13 27 16 27 17 0

33.4 35.5 32.9 38.6 31.8 28.2 33.0 40.0 38.8 32.6 33.8 23.6 43.5 33.3 33.8 25.8 0.0

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 337 63 46 46 68 60 51 3 46 50 47 37 34 29 47 47 0

158 32 20 19 28 28 30 1 23 22 20 20 18 18 18 19 0

46.9 50.8 43.5 41.3 41.2 46.7 58.8 33.3 50.0 44.0 42.6 54.1 52.9 62.1 38.3 40.4 0.0

58 11 6 11 16 7 5 2 6 8 8 8 6 3 11 8 0

17.2 17.5 13.0 23.9 23.5 11.7 9.8 66.7 13.0 16.0 17.0 21.6 17.6 10.3 23.4 17.0 0.0

32 3 1 3 8 7 10 0 7 6 5 2 4 0 3 5 0

9.5 4.8 2.2 6.5 11.8 11.7 19.6 0.0 15.2 12.0 10.6 5.4 11.8 0.0 6.4 10.6 0.0

7 1 1 1 1 3 0 0 1 1 3 0 0 0 0 2 0

2.1 1.6 2.2 2.2 1.5 5.0 0.0 0.0 2.2 2.0 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0

24 5 9 6 2 1 1 0 4 4 2 2 1 3 5 3 0

7.1 7.9 19.6 13.0 2.9 1.7 2.0 0.0 8.7 8.0 4.3 5.4 2.9 10.3 10.6 6.4 0.0

4 1 0 1 1 0 1 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0

1.2 1.6 0.0 2.2 1.5 0.0 2.0 0.0 0.0 4.0 2.1 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16 4 2 0 3 3 4 0 2 2 2 2 0 3 3 2 0

4.7 6.3 4.3 0.0 4.4 5.0 7.8 0.0 4.3 4.0 4.3 5.4 0.0 10.3 6.4 4.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20 2 5 3 6 4 0 0 0 1 5 1 3 1 3 6 0

5.9 3.2 10.9 6.5 8.8 6.7 0.0 0.0 0.0 2.0 10.6 2.7 8.8 3.4 6.4 12.8 0.0

5 0 1 0 0 4 0 0 2 2 0 0 0 0 1 0 0

1.5 0.0 2.2 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 4.3 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.3 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0

4 1 0 1 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0

1.2 1.6 0.0 2.2 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 2.9 0.0 2.1 2.1 0.0

7 3 1 1 2 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0

2.1 4.8 2.2 2.2 2.9 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 2.1 2.7 2.9 3.4 2.1 2.1 0.0

全体 学年 区

親族・知人にみても
らった

子育て短期支援事業を
利用した

問15（対処方法）　この１年間で、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを預けることになった時の対処方
法

②以外の保育サービス
を利用した

預け先がなく、やむを
得ず、子どもを同行さ
せた
預け先がなく、やむを
得ず、子どもだけで留
守番をさせた

その他

無回答

全体 学年 区

1泊／年

2泊／年

3泊／年

4泊／年

5泊／年

6泊／年

7泊／年

8泊／年

問15（泊数・親族）　この１年間で、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを預けることになった時の各年
間泊数（親族・知人にみてもらった）

9泊／年

10泊／年

11～15泊／年

16～20泊／年

21泊以上／年

無回答
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上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 2 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 4 1 1 0 1 0 1 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

50.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体 学年 区

1泊／年

2泊／年

3泊／年

4泊／年

5泊／年

6泊／年

7泊／年

問15（泊数・事業）　この１年間で、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを預けることになった時の各年
間泊数（子育て短期支援事業）

8泊／年

9泊／年

10泊／年

11～15泊／年

16～20泊／年

21泊以上／年

無回答

全体 学年 区

1泊／年

2泊／年

3泊／年

4泊／年

5泊／年

6泊／年

問15（泊数・保育事業）　この１年間で、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを預けることになった時の
各年間泊数（②以外の保育サービスを利用した）

7泊／年

8泊／年

9泊／年

10泊／年

11～15泊／年

16～20泊／年

21泊以上／年

無回答
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上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 29 4 8 2 5 4 6 0 3 7 5 4 0 2 5 3 0

17 3 4 0 2 4 4 0 1 3 2 4 0 1 4 2 0

58.6 75.0 50.0 0.0 40.0 100.0 66.7 0.0 33.3 42.9 40.0 100.0 0.0 50.0 80.0 66.7 0.0

7 0 3 2 1 0 1 0 0 4 1 0 0 1 1 0 0

24.1 0.0 37.5 100.0 20.0 0.0 16.7 0.0 0.0 57.1 20.0 0.0 0.0 50.0 20.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

3.4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

3.4 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

6.9 0.0 12.5 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 15 0 3 1 3 2 6 0 4 0 4 4 0 2 1 0 0

11 0 2 1 2 2 4 0 1 0 3 4 0 2 1 0 0

73.3 0.0 66.7 100.0 66.7 100.0 66.7 0.0 25.0 0.0 75.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 0 1 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

20.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体 学年 区

1泊／年

2泊／年

3泊／年

4泊／年

5泊／年

問15（泊数・同行）　この１年間で、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを預けることになった時の各年
間泊数（預け先がなく、やむを得ず、子どもを同行させた）

6泊／年

7泊／年

8泊／年

9泊／年

10泊／年

11～15泊／年

16～20泊／年

21泊以上／年

無回答

全体 学年 区

1泊／年

2泊／年

3泊／年

4泊／年

問15（泊数・留守番）　この１年間で、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを預けることになった時の各
年間泊数（預け先がなく、やむを得ず、子どもだけで留守番をさせた）

5泊／年

6泊／年

7泊／年

8泊／年

9泊／年

10泊／年

11～15泊／年

16～20泊／年

21泊以上／年

無回答
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上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 11 3 2 2 2 1 1 0 1 3 2 0 1 2 1 1 0

2 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

18.2 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 0 2 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0

36.4 66.7 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0

27.3 33.3 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

9.1 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

問16(1)　子育てに関する感想　（1）子育てを楽しいと感じる 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

40 7 6 6 7 4 10 0 5 4 6 6 6 4 5 4 0

1.2 1.2 1.0 1.1 1.3 0.7 1.9 0.0 1.2 0.9 1.4 1.6 1.4 1.0 1.1 0.9 0.0

131 29 28 25 11 23 14 1 17 20 13 18 12 13 12 26 0

3.9 5.0 4.9 4.5 2.0 4.2 2.7 5.6 4.2 4.5 3.0 4.7 2.8 3.4 2.8 6.1 0.0

760 130 143 133 131 125 95 3 96 117 100 78 99 96 88 86 0

22.9 22.5 25.0 23.9 24.4 22.9 18.4 16.7 23.5 26.6 23.4 20.6 23.5 25.1 20.2 20.1 0.0

1,260 238 224 209 196 192 195 6 161 158 147 138 166 156 176 158 0

37.9 41.2 39.2 37.5 36.5 35.1 37.9 33.3 39.5 35.9 34.3 36.4 39.3 40.7 40.4 37.0 0.0

1,105 171 164 176 190 198 198 8 126 138 160 134 135 113 154 145 0

33.3 29.6 28.7 31.6 35.4 36.2 38.4 44.4 30.9 31.4 37.4 35.4 32.0 29.5 35.3 34.0 0.0

27 2 7 8 2 5 3 0 3 3 2 5 4 1 1 8 0

0.8 0.3 1.2 1.4 0.4 0.9 0.6 0.0 0.7 0.7 0.5 1.3 0.9 0.3 0.2 1.9 0.0

問16(2)　子育てに関する感想　（2）負担と感じる 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

760 97 105 123 137 142 148 8 75 100 92 86 103 92 103 109 0

22.9 16.8 18.4 22.1 25.5 26.0 28.7 44.4 18.4 22.7 21.5 22.7 24.4 24.0 23.6 25.5 0.0

717 117 116 129 114 132 107 2 90 84 84 77 105 75 99 103 0

21.6 20.3 20.3 23.2 21.2 24.1 20.8 11.1 22.1 19.1 19.6 20.3 24.9 19.6 22.7 24.1 0.0

1,099 214 219 172 167 163 157 7 146 148 143 133 132 140 139 118 0

33.1 37.1 38.3 30.9 31.1 29.8 30.5 38.9 35.8 33.6 33.4 35.1 31.3 36.6 31.9 27.6 0.0

528 98 94 98 90 74 74 0 67 76 76 56 57 59 66 71 0

15.9 17.0 16.4 17.6 16.8 13.5 14.4 0.0 16.4 17.3 17.8 14.8 13.5 15.4 15.1 16.6 0.0

190 49 31 27 26 30 26 1 26 29 30 22 22 15 28 18 0

5.7 8.5 5.4 4.8 4.8 5.5 5.0 5.6 6.4 6.6 7.0 5.8 5.2 3.9 6.4 4.2 0.0

29 2 7 8 3 6 3 0 4 3 3 5 3 2 1 8 0

0.9 0.3 1.2 1.4 0.6 1.1 0.6 0.0 1.0 0.7 0.7 1.3 0.7 0.5 0.2 1.9 0.0

全体 学年 区

1泊／年

2泊／年

3泊／年

問15（泊数・その他）　この１年間で、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを預けることになった時の各
年間泊数（その他）

4泊／年

5泊／年

6泊／年

7泊／年

8泊／年

9泊／年

10泊／年

11～15泊／年

16～20泊／年

21泊以上／年

無回答

全体 学年 区

少ない

やや少ない

普通

やや多い

多い

無回答

全体 学年 区

少ない

やや少ない

普通

やや多い

多い

無回答
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問16(3)　子育てに関する感想　（3）不安を感じる 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

491 82 74 80 89 92 73 1 58 60 59 57 60 55 70 72 0

14.8 14.2 12.9 14.4 16.6 16.8 14.2 5.6 14.2 13.6 13.8 15.0 14.2 14.4 16.1 16.9 0.0

689 98 129 115 109 112 119 7 81 79 88 68 94 77 114 88 0

20.7 17.0 22.6 20.6 20.3 20.5 23.1 38.9 19.9 18.0 20.6 17.9 22.3 20.1 26.1 20.6 0.0

1,023 190 169 171 159 171 159 4 124 143 148 123 128 110 122 125 0

30.8 32.9 29.5 30.7 29.6 31.3 30.9 22.2 30.4 32.5 34.6 32.5 30.3 28.7 28.0 29.3 0.0

734 138 130 128 124 108 102 4 92 106 89 90 86 93 90 88 0

22.1 23.9 22.7 23.0 23.1 19.7 19.8 22.2 22.5 24.1 20.8 23.7 20.4 24.3 20.6 20.6 0.0

356 67 62 56 54 58 58 1 50 49 41 37 49 46 38 46 0

10.7 11.6 10.8 10.1 10.1 10.6 11.3 5.6 12.3 11.1 9.6 9.8 11.6 12.0 8.7 10.8 0.0

30 2 8 7 2 6 4 1 3 3 3 4 5 2 2 8 0

0.9 0.3 1.4 1.3 0.4 1.1 0.8 5.6 0.7 0.7 0.7 1.1 1.2 0.5 0.5 1.9 0.0

問16(4)　子育てに関する感想　（4）住んでいる地域の子育ての環境や支援について 上段：人／下段：％

件 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

対象者 3,323 577 572 557 537 547 515 18 408 440 428 379 422 383 436 427 0

404 68 69 75 58 76 58 0 58 47 59 44 49 60 39 48 0

12.2 11.8 12.1 13.5 10.8 13.9 11.3 0.0 14.2 10.7 13.8 11.6 11.6 15.7 8.9 11.2 0.0

624 120 111 106 104 95 85 3 74 88 68 69 75 74 85 91 0

18.8 20.8 19.4 19.0 19.4 17.4 16.5 16.7 18.1 20.0 15.9 18.2 17.8 19.3 19.5 21.3 0.0

1,444 244 227 231 250 236 246 10 177 206 187 178 184 159 188 165 0

43.5 42.3 39.7 41.5 46.6 43.1 47.8 55.6 43.4 46.8 43.7 47.0 43.6 41.5 43.1 38.6 0.0

564 100 103 101 81 94 82 3 66 64 78 49 83 65 86 73 0

17.0 17.3 18.0 18.1 15.1 17.2 15.9 16.7 16.2 14.5 18.2 12.9 19.7 17.0 19.7 17.1 0.0

250 42 52 36 42 40 36 2 30 29 33 33 27 23 37 38 0

7.5 7.3 9.1 6.5 7.8 7.3 7.0 11.1 7.4 6.6 7.7 8.7 6.4 6.0 8.5 8.9 0.0

37 3 10 8 2 6 8 0 3 6 3 6 4 2 1 12 0

1.1 0.5 1.7 1.4 0.4 1.1 1.6 0.0 0.7 1.4 0.7 1.6 0.9 0.5 0.2 2.8 0.0

無回答

全体 学年 区

満足していない

やや満足していない

普通

やや満足している

満足している

無回答

全体 学年 区

少ない

やや少ない

普通

やや多い

多い
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